

СВОБОДА

Весь мир мог видеть в прямом эфире в течение нескольких дней июня 2004 года, как пышно были организованы похороны президента США Рональда Рейгана. Им был присвоен государственный статус, и 11 июня было объявлено выходным днем в США. В Вашингтон съехались тысячи государственных и политических лидеров со всей планеты. Хвалебные оды «выдающемуся деятелю мира, свергнувшему без единого выстрела СССР, эту Империю Зла», как называл нас Р. Рейган, лились без конца. М. Горбачев и М. Тэтчер были там как старые друзья (братья и сестры — пуритане).

Все бы ничего, если бы не ритуал похорон. Катафалк везли шесть темных, практически черных лошадей, впереди был невидимый барабанщик, сзади под уздцы вели черного коня с седлом, саблей и парой сапог, вставленных в стремена, но развернутых носками назад. Казалось, будто дух Рейгана оглядывается на свою армию (мог бы и повернуться, зачем смотреть сидя через попу?). Мировое сообщество, включая американское, «съело» эту церемонию без особых комментариев, разве что грустно отметив, что у Р. Рейгана в конце жизни «съехала крыша» и эти похороны — видимо, воля не вполне здорового человека (он же был болен болезнью Альцгеймера). Только церемонию похорон Р. Рейгана написал в 1989 году, а крышу у него снесло в 1994 году — вероятно, об этом забыли.

А ведь все знают, что Р. Рейган — католик и заслуженный масон по совместительству. Но ни католическая церковь, ни масоны не приемлют таких «странных обрядов». Вывод один — Р. Рейган был одним из Князей Пуритан, воплощением Сатаны на Земле, и если бы не его болезнь, не стал бы Джордж Буш-Старший после своего президентства современным Князем Пуритан. Масоны США и Западной Европы, видимо, еще не поняли, что они давно уже не Вольные Каменщики.

Похороны Р. Рейгана суть обряд пуритан-сатанистов, и не более того. Каждый тогда наверняка подумал, что смотреть на коня без седока, еще и с такими сапогами, просто страшно.

Да и армия за Р. Рейганом следовала, казалось, прямиком из ада.

Вот проявление высшей свободы на пуританский, англосаксонский манер. Сатанизм транслируется на весь мир, по всем каналам телевидения. И все довольны — молчат в тряпочку.

Так что же такое — свобода и как нам самим жить?

1. «Свобода — способность человека действовать в соответствии со своими интересами и целями, опираясь на познание объективной необходимости».

2. «Свобода — осознанная необходимость».

3. «Свобода воли — категория, обозначающая философскую и этическую проблему: самоопределяем или детерминирован человек в своих действиях, т.е. вопрос об обусловленности человеческой

воли, в решении которого выявились две позиции: детерминизм и индетерминизм».

Все попытки привязать Свободу к объективной реальности заканчиваются фиаско. Отказ от религии и переход к атеизму продемонстрировала коммунистическая система. Финал всем известен. Свобода англосаксов — отказ от христианства и служение Сатане — привела к созданию Империи США и Великобритании, накоплению невиданных богатств и материальных благ. Свобода суть категория веры и религии, а не просто философии, или этики, или рационального учения.

Высшее Божественное проявление Свободы за всю историю земной цивилизации — это подвиг Иисуса Христа, принесшего Себя в жертву ради спасения всего человечества.

Суть христианской Свободы — в самопожертвовании, в спасении души делами, а не верою.

Кальвинисты, пуритане считают Свободою спасение в вечности, что возможно только через признание веры. Они освобождают себя от любых ограничений ради достижения успеха, накопления материальных благ и капитала. Дела могут быть преступно грешны, но в загробной жизни они все равно видят себя спасенными и обретшими место в раю. Поэтому-де в этой жизни они могут идти на любые преступления, главное для них — вера в спасение. Эти действия направлены на освобождение от христианства, и поэтому служат они Сатане. Но перед смертью они готовы вернуться и к Господу Вседержителю, Иисусу Христу. Служение Сатане дает им право на блага земной жизни, а возвращение к Иисусу Христу, как полагают они, спасет их в загробной жизни. Мошенничество — любимый конек пуритан, кальвинистов и протестантов всех мастей. Соответственно, Свобода англосаксонского либерализма, западной буржуазии заключается во вседозволенности, служению Смерти.

Ранние средневековые христианские теологи определили детерминизм Свободы как выбор между служением Жизни или Смерти. Жизнь — это Свобода самопожертвования, верность христианским и общечеловеческим традициям, совершение праведных поступков, дабы иметь право обрести место в раю. Смерть — освобождение от христианства, служение Сатане, вседозволенность.

Христианское определение Свободы соответствует и другим религиям единобожия: Исламу и Иудаизму.

История последних 500 лет продемонстрировала два возможных варианта альтернативной Свободы — кальвинизм и коммунизм. Но есть и третий сценарий развития событий. Это возвращение к истокам Православия, Ислама и Иудаизма. Свобода Иисуса Христа, освободившего Себя от уз земной плоти и пожертвовавшего Свою жизнь ради спасения всего человечества. Нам не надо приносить себя в жертву, наступило время Армагеддона. Наше спасение — в

служении Жизни, а не Смерти. Наш свободный выбор — в возвращении к христианским и общечеловеческим ценностям. Добывание и накопление денег — это не грех, а вот соблюдение нравственных и моральных норм — это именно то иррациональное зерно нашей Свободы, которое принесет спасение в вечности.

Наша Свобода заключается в добровольном ограничении свободы воли, накладываемом нашей общечеловеческой религией. Накопление капитала любым путем — грех, вседозволенность и кальвинистско-пуританский индивидуализм, доктрина «помоги себе сам», поклонение доллару — техническому инструменту дьявола — суть служения Сатане, Смерти.

Творческий индивидуализм, усердие, трудолюбие, успех как позитивные качества человека соответствуют канонам Православия, Мусульманства и Иудаизма. Эти качества должны дополняться добротой, коллективизмом, участием в делах ближнего.

Следовать во всем общечеловеческим нормам — не самый легкий путь, но наша Свобода уводит человека от служения и поклонения Сатане, Смерти. Духовное единение общества под флагом Ортодоксальной Демократии позволит ему высвободить свою творческую энергию, совершить не один новый прорыв в науке, технике и технологиях, наладить нормальные общественно-политические отношения.

Фактически осознание нашей Свободы и отказ от пуританской вседозволенности — это и есть контрреволюция, т.к. наша Свобода возвращает нас к библейским христианским и общечеловеческим ценностям. Борьба за реставрацию или сохранение будто бы «отжившего» общественного или государственного строя как раз суть контрреволюции.

Но в исторических условиях Армагеддона наша контрреволюция — это эволюционный скачок от времени бездуховности и повсеместного греха к духовному единению с Богом Вседержителем, Иисусом Христом или последователей Ислама или Иудаизма с единым Богом. Старая система общественно-политических ценностей будет сметена, Империя пуритан, кальвинистов и сатанистов будет повергнута. США и Великобритания станут совершенно иными государствами, прекратится их доминирование в мире. Революция — означает с позднелатинского «поворот», «переворот». Все предыдущие революции укрепляли мир в положении «стойка на голове», что означало — отворот от Иисуса Христа, а поворот лицом к Сатане.

Контрреволюция Партии Ортодоксальной Демократии вернет мир к привычному положению вещей, поставит его с головы на ноги. От этого процесса, вершина которого — Армагеддон, пострадают, в духовном плане, только те, кто служит кальвинизму, пуританству и сатанизму. Остальной мир вздохнет с облегчением и сможет наконец наладить достойную жизнь для всех обитателей планеты, а не только для «избранных» Сатаной людей и народов. Вершители судеб землян потеряют свой трон навеки.

Духовная победа приведет к победе политической, военной и экономической. Империя США будет последней Империей Зла в истории Земли. Империализм как последняя стадия капитализма уйдет в прошлое, и никто не станет тревожить прах этого покойника, так извратившего цивилизацию и залившего кровью всю планету.

Свобода Валеранцев, или членов Партии Ортодоксальной Демократии, заключается в признании спасения души делами, добровольном ограничении свободы воли нравственными устоями Православия, Ислама и Иудаизма.

13.06.2004

ПРОЩАЙ, ЕВРОПА!

19 июня 2004 года стало вехой, которая обозначила дату окончательного юридического прощания с христианством в Европе.

Объединенная Европа приняла Конституцию, из которой было выкинуто положение о том, что Объединенная Европа является Христианским государством. Все усилия католической Польши, Италии и других членов Новой Европы, направленные на то, чтобы не допустить этого, не увенчались успехом. Победили пуритане из Великобритании, Нидерландов и Дании. Они убедили наконец не только себя, но и новых членов Единой Европы в том, что идеалы христианства не соответствуют понятиям протестантской и пуританской Свободы. Свободы Абсолютного Предопределения, вседозволенности и поклонения Сатане, а значит, с экономикой случится беда и нарушения христианских норм и морали станут препятствием развития дикого капитализма и эксплуатации новых членов Объединенной Европы.

При этом хитрые (рожки спрятали под котелком) англичане выторговали себе право вето на принятие любых решений по Европейскому союзу. Католические страны Европы: Италия, Ирландия, Испания, Португалия, Мальта, Польша, Венгрия, Чехия и Словакия, Хорватия и Прибалтийские государства бывшего СССР, а также Греция, Кипр, Болгария, Словения, Румыния — как православные страны, успев крикнуть на прощание «Гитлер капут!», сдались на милость нехристей и поклонников Сатаны. Франция и лютеранская Германия признали наконец тот факт, что их население — больше не христианское. Из 25 стран Единой Европы оказалось только 3 победителя: Великобритания, Нидерланды и Дания, которые, уже не стесняясь, объявили всему миру, что они отнюдь не христианские государства. А какие же тогда? Вроде не мусульманские, а кто остается? Ответ — победила Демократия с большой буквы, допускающая на государственном уровне поклонение силе, противоречащей Иисусу Христу. США хлопали Новой Европе в партере, потирая потные руки, разогретые адской сковородой.

Теперь понятно, почему США и Великобритания поспешили объявить Ислам врагом цивилизованного мира, вероятно, в преддверии этого исторического решения Новой Европы, которая признала наконец факт отказа от Христианства. Документальное подтверждение о том, что цивилизованный мир в лице США и Единой Европы больше не христианский, — получено! Россия и ее немощные сателлиты уже не принимаются во внимание, они думают, что нам только и осталось, что спеть лебединую песню и отправиться на тот свет. Глобальная картина стала наконец такой, какой ее чаяли увидеть средневековые сатанисты и сверхлюди в лице протестантов и пуритан. Мировой колорит стал черным не только в США, но теперь и в Новой Европе, тем более что архиважная борьба с исламским международным терроризмом через несколько лет покончит с Исламом и мусульманской государственностью в виде Большого Ближнего Востока. Что касается России и СНГ, то теоретики пуритан оставили нам лет 10 на стагнацию и вымирание.

Россия наперекор происходящим событиям должна укреплять союз с Белоруссией, противиться всеми возможными и невозможными средствами превращению Украины в оплот сатанистов в православной части мира, не допускать аннексии Молдовы и Приднестровья в нехристианский мир, спасти наконец Грузию. В том числе от жены нового ее президента — «неприкрытой пуританки», управляющей своим мужем, господином М. Саакашвили, с невинностью масона. Не стоит бросать в беде и осколки Югославии, попавшие в окружение «цивилизованного мира». Может, это кому и покажется странным, но, думается, необходимо признать дипломатически Независимую Турецкую Республику Северного Кипра, воспрепятствовать вовлечению ее в Единую Европу, уберечь Турцию от вступления в Европейский союз. Иначе светское мусульманское государство Турецкая Республика превратится в вотчину сатанистов всех мастей. Некуда нам будет ездить торговать и отдыхать.

Кстати говоря, этот юридический акт увенчал победой давнюю мечту пуритан и спецслужб США уничтожить физически символ католической церкви — Папу Римского, Иоанна Павла II. В 80-х годах дело о покушении на него повесили сначала на болгар, затем на исполнителей покушения — Серых Волков из Турции. Никто не знает, что правых националистов заставили совершить этот террористический акт спецслужбы Турции, а их, в свою очередь, — хозяева из ЦРУ. Слава богу, Папа остался жив и простили турков, а они поняли, что были не правы. Поняли, что их враг — не христианство, а другая могущественная сила, «Шайтан» ее называют арабы.

Решение отказаться от христианства, лежащее в сфере открытой политики, — тревожный сигнал для закрытой обществу тайной жизни общественно-политического бомонда в лице масонов.

Лучшие люди любой страны мира — выдающиеся бизнесмены, артисты, поэты, писатели, врачи, политики, военные, чиновники и т.д.

— постепенно вовлекаются в ряды масонских организаций низшего звена доступа к «божественным» знаниям. Приманкой служат три канона масонов — Тора, Библия и Коран, лежащие друг на друге. Вероятным новым членам объясняют, что масоны — поклонники единобожия, вне зависимости от национальной и религиозной принадлежности, и кем бы ни был новый член братства — христианином, иудеем или мусульманином, — он-де будет равным среди равных.

Новые братья или сестры должны пройти обряд посвящения в братство, обставленный мистическими ритуалами и красивыми атрибутами. Вершина посвящения — клятва на верность Хозяину Вселенной (Master of the Universe). Вновь обращаемым объясняют, что Мастер — это наш единый Бог Вседержитель.

Вот он, образец многовекового мошенничества масонов, — ОБМАН с большой буквы. Простые масоны не могут спросить своих магистров — почему среди символов — пятиконечная звезда и череп с крестом в виде мечей на лбу, олицетворяющий смерть? Кстати, главный элемент флагов США и Европейского союза обязательно включает в себя пятиконечную звезду (случайное совпадение).

Но Высшие эшелоны власти масонов имеют дополнительную символику. Если простые масоны, наивные рабы чужой воли, не знают этого, то я им о том расскажу. Это две книги. Первая — Колдовство, или Магия, вторая — Алхимия. Все эти пять символов масонов высшего (или среднего?) звена вылиты в бронзе на погребальном памятнике Канцлеру Российской империи XVIII века Белобородко в Санкт-Петербурге. Естественно, всех тайн масонов я знать не могу — не имею права доступа к ним, но 500-летняя конспирация тайных сообществ масонов и пуритан время от времени дает сбои — и тогда информация уходит в широкие массы. Полная атрибутика масонов, естественно, нам не будет известна до тех пор, пока они сами не вылезут из своих средневековых подвалов и не ознакомят общественность со своими тайнами. Получается, что высшие члены братства поклоняются всем, в том числе Богу Вседержителю и Сатане.

Анализ внешних атрибутов масонов доказывает однозначно, что Мастер Вселенной — это не кто иной, как Сатана, но отнюдь не наш Бог Вседержитель, Иисус Христос или единий Бог Мусульман или Иудеев. Ведь Сатана — это воплощение Князя Тьмы, противопоставляющего себя Богу Вседержителю.

Естественно, мои предположения не могут дать 100-процентную картину реалий мира, но они очень близки к истинному положению вещей.

Непонятно, как относятся пуритане, протестанты к масонским ложам. Думается, повторюсь здесь, что пуритане основали свои тайные сообщества в тот же исторический период, что и масоны. В настоящее время пуританские ложи, крепко ставшие на ноги в США и Великобритании, уже поглотили обычные масонские организации, так

как они и богаче их, и находятся на более высоких ступенях — то есть ближе к Мастеру Вселенной. У них разветвленная сеть первичных юношеских пуританских организаций, наиболее известные, как я уже упоминал, в США (в Гарварде и Йеле) — это «Череп и Кости».

Очевидным фактом становится совмещение в одних персонах Князей масонов и Пуритан, соответственно единый Князь в лице бывшего президента США Дж. Буша-Старшего и есть современный Сатана во плоти, Князь Тьмы.

Вероятно, разделение масонов на восточных (Западная, Восточная Европа и Россия) и западных (США и Великобритания) началось в XVIII веке. Восточные масоны типа ортодоксов, приверженцев старых традиций, занимаются поисками философского камня (не смейтесь, пожалуйста), чтобы помочь обогатиться избранным. Западные масоны попали под серьезное влияние американских пуритан всех мастей, которые христианами никогда и не были. Западные масоны избрали своим «философским камнем» ДОЛЛАР. И в этом очень преуспели. Второй зверь Апокалипсиса, инструмент Сатаны на Земле, доллар стал тем субъектом, который перевернул мир с ног на голову и сказочно обогатил поклонников этого направления сатанизма на Земле. Поэтому они и руководят масонским движением на всей планете.

Таким образом, масонское братство стало общественно-политическим инструментом предотвращения Апокалипсиса и Армагеддона на Земле. Наиболее талантливые и продвинутые деятели различных направлений человеческой цивилизации вовлекаются в их организации, дают клятву и обет молчания. Если они нарушают его, их ожидает банальная смерть, т.к. они сами дали на это согласие при приеме в братство. Напомню, что в *Библии, Новом Завете, Откровении Святого Иоанна Богослова*, описан главный символ масонов первой волны. В главе 12–1 изображено знамение: «жена, облеченная в Солнце; под ногами ее Луна, и на главе ее венец из двенадцати звезд». 12–2: «Она имела во чреве, и кричала от болей и мук рождения». 12–5: «И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его». Эта «жена» и есть главный масонский символ: христианство, мусульманство и иудаизм. Вероятно, первые масоны искренне верили, что в их рядах появится тот человек, который будет править миром в период Армагеддона, но они крупно просчитались.

Международное масонство теперь полностью под контролем американских радикальных пуритан и, как это ни печально, сатанистов. Цель их предельно ясна — вовлечение всех выдающихся граждан мира в свои ряды, поддержание простых талантливых людей на низших ступенях братства, выдвижение на более высокие уровни доступа людей, придерживающихся идеи Абсолютной Предопределенности и принятия сатанизма в виде Абсолютной Свободы, освобождающих носителей этой Свободы Воли от соблюдения нравственных устоев

христианства, мусульманства и иудаизма. Эти магистры считают себя избранными, сверхчеловеками или атлантами (не знаю точно), им наплевать на остальных, на плебс, мы для них полурабы-полуничтожества. Они продают свою душу на время (вот красавцы) Сатане, чтобы к смерти вернуться к Господу Вседержителю. И такое мошенничество они прикрывают своей избранностью, вседозволенность — возможным прощением Господом всех грехов в загробной жизни.

Итак, новые масоны низших ступеней братства дают клятву верности Мастеру Вселенной, но с повышением своего статуса они, вероятно, узнают, что Мастер — обычный человек, член братства, называющий себя Сатаной во плоти или Князем Тьмы. Вот расклад! Это-то милый и респектабельный Дж. Буш-Старший. Но клятвы и прочие обязательства заставляют их молчать об этом «открытии», тем более что прикосновение к тайне возвышает ее носителя до небес.

Так и с Единой Европой произошло то, что произошло. Обычные люди и не понимают, что по телевизору им показывают не только собрания политических лидеров Объединенной Европы, но эти же собрания — и открытые сборища масонов всех 25 стран Европы. Ведь практически все эти политики — члены масонских лож своих стран, а некоторые из них — члены более высоких ступеней масонских организаций. Единая Европа своим объединением завершила давнюю мечту масонов о строительстве единого государства, цель которого — накопление богатств и управление остальным миром. России и ее сателлитам предлагается тот же сценарий развития. Только финалом будет другой — окончательное политическое и физическое уничтожение России, раздробление страны на десятки феодальных княжеств.

Кто не согласен быть мусором под ногами избранных, дойными коровами и рабами тонкой прослойки общества, вступайте в ряды Партии Ортодоксальной Демократии. Филиалы и отделения Партии и ее Организационного Комитета, разбросанные по всему миру, смогут остановить эту ползущую в течение 500 лет революцию. Наше оружие — Свобода и Демократия. Они остановят распространение этого вируса по планете.

Призыв к объединению православных, мусульман и иудеев в одни ряды не так уж плох, но мы вложим в него свое понимание Свободы и Демократии, исключающее из этики и морали доктрину Абсолютной Предопределенности. Мы объединим всех поклонников единобожия, но исключим сатанизм из нашей идеологии. Нам предстоит нелегкая идеологическая и организаторская работа, но без этого нам уготована участь людей второго сорта, кои обязаны трудиться во имя и на благо избранных атлантов или как их там еще...

22–21: «Благодать Господа нашего Иисуса Христа со всеми вами. Аминь».

20.06.2004 г.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОНТРРЕВОЛЮЦИЯ!

С 31 октября 1517 года, кануна дня Всех Святых, мир двигался в направлении экономических революций, сперва буржуазных — XVI века — в Голландии, XVII века — в Англии, XVIII—XIX веков — во Франции, затем — социалистических. 25 октября (7 ноября по новому стилю) 1917 года большевики устроили социалистическую революцию (надо полагать, в честь 400-летия Реформации), видимо, отрабатывая деньги, полученные В.И. Лениным от пуритан для уничтожения Российской империи. Красное знамя марксизма-ленинизма было символом Империи Зла, так необходимой пуританам США и Великобритании для отвлечения внимания своих граждан от собственной сатанинской сущности. Весь мир был уверен, что Красный Дракон Апокалипсиса из Библии олицетворял СССР, но неожиданный крах коммунизма спутал все планы пуритан и протестантов.

Главная проблема коммунизма — отрицание роли религии и веры в осуществление свободы в экономике, политике и частной жизни. Карл Маркс в XIX веке подметил в рациональном, на первый взгляд, учении либерализма иррациональное звено, связанное со средневековыми суевериями и мистификациями. К сожалению, он не понял суть иррациональности, заключающейся в признании сатанизма и уходе от Иисуса Христа, что проявилось в разного рода отступлениях, характерных для пуритан, кальвинистов и протестантов. Не стоит забывать, что слово «протестант» не нуждается в переводе, а слово «сатана» с древнееврейского означает «противоречащий». Синонимы-близнецы.

К. Маркс, Ф. Энгельс, а за ними и В. Ленин допустили глубочайшую теологическую ошибку, решив заменить не понятую верно иррациональность на слепой атеизм, низвергнув все устои общества с библейских времен. Эта теоретическая ошибка привела Россию и ее сателлитов к огромным лишениям, бедам и потерям людских и материальных ресурсов. Думается, что тайные покровители Ильича наверняка знали о недопустимости такой интерпретации религии и экономики и с нетерпением в течение десятилетий ожидали завершения социального эксперимента, направленного на политическое и физическое уничтожение России.

Только россияне успели позабыть последствия революции 1905 года, буржуазной и социалистической 1917 года, как на свет в начале XXI века было вновь вытащено знамя революционной борьбы, которое подхватили (вот смеху-то) правые либералы и демократы в лице «Яблока», СПС и сопутствующих лиц. Теперь «правая» пресса, захлебываясь, пишет о том, какие классные ребята были у власти в России в 90-х годах прошлого века, как они умело провели очередную буржуазную революцию, выведя Россию из коммунизма и направив в светлое капиталистическое будущее. При этом не пожалев

населения России, богатств СССР, не пощадив национальной гордости, экономики, развязав чеченскую войну, развалив все, что можно было развалить. Зато была проведена варварская приватизация, отобраны все накопления у населения, созданы олигархический капитал, бандитский капитализм, коррумпированная бюрократия, разрушены моральные и нравственные нормы русского народа. Видимо, это и есть элементы новой российской национальной гордости или космополитичности.

Все эти проявления пуританской агрессии против России 90-х годов поставили в тупик практически все население страны, включая интеллигенцию и политиков. Ориентиры исчезли, люди поняли, что обмануты, но кем и как? Они решили, что все ужасно и лучше ни во что не верить, да и нет времени на это. Из-за отсутствия информации и широкого оболвивания населения с экранов кинотеатров, телевизоров, радио, газет и журналов граждане России отправились в счастливую дорогу без конца и края в поисках еды, питья, достойного существования. Времени на раздумья им просто не оставили, а то бы кто-нибудь раньше догадался. Это не что иное, как зомбирование людского сознания, осуществляющее пуританами в течение 500 лет. В этом аспекте пуританам нет равных на планете. До их юбилея осталось только 13 лет.

Для управления «стадом баранов» (народом) России пуритане привлекли на службу наиболее талантливых и «прогрессивных» экономистов и политиков России. Их фамилии сейчас всем известны, да они и не прячутся за спинами президентов России. Этим людям при их посещении западных демократий дали возможность ознакомиться с самыми «тайными и секретными» достижениями человечества в виде зомбированных книг и определенной религиозной литературы, из которой они узнали, что именно они тоже принадлежат к высшей расе, призванной руководить народами и языками. Затем им дали проверить возможности этой сверхрелигии на собственном опыте. Эти красавцы получили право либо заработать, либо просто украсть сотни миллионов и миллиарды долларов, что они и сделали. Вот оно, торжество правильной религии! Они и вправду сверхлюди, которые стоят над толпой и ограничениями закона и нравственности! Второй их шаг — еще одно посещение «духовных отцов» (отцов-пилигримов?) и вступление в ряды тайных, закрытых, средневековых обществ сатанистов. Они дали клятву верности своим новым хозяевам и Князю Пуритан, кто это конкретно и как его зовут — не столь важно. Князь Пуритан и есть воплощение Сатаны на планете Земля. Он обычный человек — когда умрет, видимо, путем «демократичных выборов» изберут следующего Господина всех миллиардеров на Земле.

Сейчас Князь Пуритан, Сатана в плоти — это, видимо, бывший президент США Джордж Буш-Старший либо кто-то из его ближайшего окружения. Об этом факте говорят совершенно дикие, на первый взгляд, детали, описанные в раннем Средневековье. Если человек

верит в Иисуса Христа, он должен поверить и в эту мистику. Приехал Дж. Буш в Киев 20–22 мая 2004 года. Визит сопровождался массовым отравлением младенцев в Киеве и некоторых других городах православной Украины, вызванным молочными продуктами, вдруг испортившимися за одну ночь. Такая же картина наблюдалась в России в Краснодарском крае осенью 2003 года, когда состоялся неофициальный визит Дж. Буша-Старшего в «Бочаров Ручей». Думается, проверяющие комиссии просто не смогли найти причину отравления молочных продуктов. Другой интересный момент — два случая избиения президента США Дж. Буша за последние два года. Сам он скромно поведал мировой общественности, что первый раз упал, подавившись крекером, а во второй раз — катался по лужайке на велосипеде и просто свалился в канаву.

Господин президент, не лукавьте, вы были избиты Князем Пуритан!

Хорошо еще, если он ваш папа, а то и вовсе неловко получается. Величайший президент Величайшей державы мира — и получает по мордасам. Вот она, мера демократического развития в США: всенародно избранный президент, высушив мнение народа, идет советоваться с Князем Пуритан, а потом говорит от его имени — «Бог мне велел сделать то и то». Хороший Бог у США и планеты Земля — Сатана, а главное, милый и симпатичный.

США и Великобритания потратили сотни миллиардов долларов (из денег налогоплательщиков) за долгие столетия, чтобы сформировать общественное мнение не только в своей стране, но и во всем мире о прелестях и достижениях американской демократии и ущербности любой другой страны. Промывание мозгов носит постоянный характер и включает в себя искажение истории, политики и религии. Любое прикосновение или даже крамольная мысль об этих трех китах табу вызывают истерическую реакцию теоретиков веротерпимости. Яркий пример новейшей истории — проведение парада Победы в США 29 мая 2004 года в честь открытия мемориала Памяти павших бойцов американской армии в сражениях Второй мировой войны. Весь мир удивился, вдруг узнав, что войну у Германии выиграли США, потеряв 300 000 человек. СССР, потерявший более 27 миллионов человек, остальные страны антигитлеровской коалиции, еврейский народ — эти все просто умерли «по необразованности», когда добывали победу США. Ложь — старинное оружие пуритан, его еще рано прятать в ножны кальвинизма.

Важнейшей уловкой средневековых манипуляторов сознанием людей является теория заговоров (конспирации), которой они пользуются много столетий, сохраняя свою малочисленность. Простые люди Америки, Европы и всего мира даже не подозревают, что они — объекты величайшего обмана и религиозной вакханалии сатанистов. Подчеркну, что простой народ этих стран, включая представителей

среднего и крупного бизнеса, не являются нашими идеологическими или какими-то другими врагами. Они наши вероятные союзники.

Многовековая работа пуритан сформировала в мире представление о США и Великобритании как о локомотивах истории, представителях прогрессивного человечества, защитниках религии и демократии и т.д. Само понятие прогресса и революции отождествляется благодаря им с США, демократия — с либерализмом, хотя это совершенно разные субъекты.

Выстроим логическую последовательность — кальвинизм, идеология пуритан, тайные общества пуритан, Князь Пуритан, доллар, США и Великобритания: прогресс и процветание. Рассмотрим теологическую основу этих элементов и отражение этих понятий в Новом Завете.

Кальвинизм создал теоретически благоустроенную автостраду от Иисуса Христа к Сатане. Суть главного догмата кальвинизма — в Абсолютной Предопределенности, по которой человек, добившийся успеха и процветания любым путем, априори праведник, а остальные неудачники — обычные грешники. Богу виднее, кто хороший, а кто плохой. Если в этой жизни он дал ему сполна, то и после смерти его не оставит. Автоматическая индульгенция на том свете гарантирована Господом кальвинистов.

Пуритане подхватили догматы кальвинизма и умело их развили. Венцом идеологии пуритан стало создание государства США. Индивидуализм, система ценностей «помощи себе», божественная избранность сверхлюдей, атлантов или как их там еще называют, привела к созданию Американской Мечты. Она в достижении процветания и материального благополучия любой ценой. Она оплачивается кровью, потом, страданиями и унижениями других людей, неудачников, «человеческого хлама».

Кальвинизм и пуританская идеология легли в основу ангlosаксонского либерализма, суть от поклонения Сатане, признания превосходства отдельного избранного человека над остальным миром и самим Богом Вседержителем, Иисусом Христом. Либерализм сформировал множество партий либерального толка по всему миру. Главный их оплот — Республиканская партия США.

Внешняя политика США впитала все средневековые заблуждения и суеверия пуритан. Непредсказуемость, наглость, хамство, глухота к любым доводам и аргументам — основные элементы доминирования в мире Нации-Искупительницы. Любые действия США, так они считают, определены Богом как правильные, США — праведники, весь мир — грешники. Все грехи США будут им прощены в загробной жизни. Элементами современной войны пуритан за господство на Земле являются доктрина однополярного мира, англосаксонская демократия в США, либерализм, космополитизм, глобализм во всех проявлениях, ведение холодной войны в виде исламского международного терроризма.

Кальвинизм, пуританская идеология и разнообразные проявления этих субъектов суть первый Зверь Апокалипсиса. Первый зверь: Откровение Святого Иоанна Богослова, 13–3: «...И дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонилась дракону, который дал власть зверю». 13–5: «И даны были ему уста, говорящие гордо и богохульно...». 13–7: «И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем». 13–8: «И поклоняются ему все живущие на земле...».

Моральные аспекты идеологии кальвинистов и пуритан описываются протестантской этикой. Наиболее метко были подмечены доминирующие элементы пуританской этики немецким социологом Максом Вебером в работе «Протестантская этика и дух капитализма» (1904–1905). Вебер утверждает, что этика была главным фактором экономического успеха групп протестантов на ранних стадиях европейского капитализма, так как мирской успех расценивался как признак избранности, к нему многие стремились. Система ценностей протестантов и пуритан включала усердие, трудолюбие и, как следствие, — успех в деловых начинаниях. Презрение пуритан всего телесного, их уверенность, что религиозный долг человека — получать плоды, используя предоставленные Господом (каким? думается, Сатаной) каждому возможности. Англичанин Р. Тауни уточнил взгляды Вебера в работе «Религия и развитие капитализма» (1926). Он считал, что политическое и социальное угнетение и дух индивидуализма с его системой «помощи себе» и умеренности были более значимыми, чем догматы пуритан. Впоследствии учение Вебера было подвергнуто ревизии и замалчивалось, т.к. оно слишком явно показывало суть протестантов и пуритан, его попросту «загранили» словами о влиянии многих факторов одновременно, и кальвинизм стал не главным, а второстепенным и десятым фактором.

Усердие, трудолюбие, стремление к успеху как позитивные качества человека ничуть не противоречат Православию, Мусульманству и Иудаизму, но должны дополняться не пуританством и протестанством, а общечеловеческими ценностями. Добротой, коллективизмом, участием в делах ближнего.

Инструментом доминирования пуритан на Земле — доллар. Всем знакома сентенция «деньги не пахнут». Для пуритан любые деньги хороши, даже пропитанные кровью миллионов людей.

Итак, второй Зверь Апокалипсиса — это доллар США. 13–11: «И увидел я второго зверя, выходящего из земли...и говорил как дракон». 13–12: «Он действует перед ним со всею властью первого зверя и заставляет всю землю и живущих на ней поклоняться первому зверю...». 13–16: «И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их». 13–17: «и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или

имя зверя, или число имени его». 13–18: «Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочтет число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть».

Странно видеть в предсказании конкретную подсказку. Отметим, что арабские цифры появились в обращении только 800–1000 лет назад и, соответственно, Апокалипсис написан не ранее XI–XIII веков. Изображение логотипа доллара и является теми тремя шестерками — \$. На плоскости видны схематичные, повернутые в стороны друг от друга, две шестерки. Третьей не видно, но это изображение на плоскости трехмерного объекта. Полоса, пересекающая две шестерки, и является проекцией на плоскость третьей шестерки.

Таким образом, двигатель экономики развитых капиталистических стран и их сателлитов является субъектом религии и веры, следовательно, сама экономика суть религия и вера, а не рациональная и научно обоснованная материя.

Для достижения успеха в этой жизни протестант и пуританин отбрасывают в сторону все условности и ограничения, связанные с христианством, останавливающим индивидуума по накоплению грязных денег и нарушению мыслимых и немыслимых норм и правил. Поэтому протестанты и пуритане решили не использовать в жизни главный символ веры христиан — крест. Из семи таинств христианской церкви пуритане признают только два: причастие и крещение. Причастие совершалось многие столетия в закрытом режиме, и только недавно, хотя давки в их церквях никогда не наблюдалось, они стали пускать на свои службы обычных христиан.

Самые высокие темпы накопления богатства — у людей в молодом и среднем возрасте, поэтому пуритане освобождают себя от крещения на этот период, чтобы можно было грешить в течение активной фазы жизни, поклоняются Сатане, чтобы потом, к старости, покрестившись, смыть с себя позор и смертные грехи прошлых лет. Они считают нормальным креститься в среднем, а еще лучше — в преклонном возрасте. Некрещенные люди тоже считаются прихожанами протестантских и пуританских церквей.

Чтобы пуритан не жгли на кострах, они придумали уловку в виде Признания Веры. Они сами не верят в свое христианство, но громогласно заявляют о своей христианской сущности. Это особенность хамелеона — принимать цвет предмета, на котором сидит. Протестанты всю историю ссылаются на Акт Веротерпимости, принятый 24 мая 1689 года парламентом Англии. Этот Акт не касался католиков, тем более — православных, мусульман и иудеев. Акт был о том, что пуритане могут совершать свои богослужения.

Пуритане отрицают существование институтов управления церковью, государством. Они считают, что каждая группа верующих может совершать богослужение по собственному усмотрению, для них единственный священник на земле — Иисус Христос. Кроме того, пуритане уверены,

что Иисус Христос совершил свой подвиг не ради всех людей, а только ради них, избранных, тех, кто сумел нажить богатства только потому, что шел к этой цели любыми путями — убивал, грабил, мошенничал, использовал рабов.

Пуритане и протестанты — вообще не христиане, а мошенники, использующие христианские лозунги, чтобы прикрыть ими свое служение Сатане. Так как любое отступление от Иисуса Христа, противопоставление личности религии толкает только к нему — к дьяволу.

Для собственной безопасности пуританам пришлось спрятать свои истинные представления о жизни, религии, церкви, бизнесе за семью печатями тайны. Следующей ступенью, приближающей к Сатане, стали тайные общества пуритан, первые из которых появились, видимо, еще в XVI веке. В настоящее время в эти общества входят многие миллиардеры, мультимиллионеры, президенты США, чиновники высшего ранга США и Великобритании. Об этих обществах практически ничего не известно, но вследствие относительной доступности информации и гласности в последнее время мы узнали о юношеских организациях пуритан. Эти общества формируются в оплотах идеологии пуритан США — в Гарварде и Йеле. На первый взгляд, эти невинные студенческие общества — первая ступень в многослойной иерархии пуритан. Наиболее известная секта пуритан-студентов — «Череп и Кости» Йельского университета. В нее входил дедушка, входят отец и сын — Дж. Буш-Старший и Дж. Буш-младший, даже демократ и масон, кандидат от демократов на выборах президента 2004 года Дж. Керри. Студентам вбивают в голову, что если они будут следовать вере и религии сатанистов, то к старости они непременно станут богатыми и могущественными, а перед смертью успеют принять крещение, следовательно — попадут прямиком в рай. Им внушают, что только избранным Сатаной людям дарован успех и процветание в этой жизни, а уловка с христианством обеспечит попадание в рай после смерти.

Высшее проявление тайных обществ пуритан — Князь Пуритан, избираемый низшими магистрами. Фактически Князь Пуритан и есть Сатана во плоти. Пуритане навязали всему миру образ Сатаны в виде чудовища или дракона с крыльями, рогами и прочей идиотической атрибутикой. На самом же деле — он обычный человек, назвавшийся Князем Тьмы, но его слова и поступки, противоречащие Иисусу Христу, делают его воплощением сил Зла. Все позабыли, что в начале было «Слово». Князь Пуритан и есть Красный Дракон Апокалипсиса Святого Иоанна Богослова. Его сопровождают два зверя — идеология пуритан и доллар.

Государственная надстройка господства пуритан на Земле — это США и Великобритания — государства, которые навязали всему миру представление об их Абсолютной Роли — вершителя как мировой истории, так и судеб отдельных народов и людей. Сами понятия

«прогресс» и «революция» стали благодаря им синонимами этих воплощений сатанизма на планете. Буржуазные революционеры — поклонники теологической доктрины Абсолютной Предопределенности. Коммунистические революционеры — поклонники теологического атеизма.

5 мая 2004 года я, Кубарев Валерий Викторович, Князь Света, объявил о начале Армагеддона. Историческая эпоха буржуазных и социалистических революций закончилась. Рубикон перейден. Теперь понятие «прогресс» будет связано с контрреволюцией, которая поставит мир, как то и должно быть, — с головы на ноги, вернет развитие истории в предсказанные Святым Иоанном Богословом рамки. Нам обещаны мир и процветание в течение 1000 лет. Подробно падение последней империи в лице США описано в Откровениях Святого Иоанна Богослова (мои комментарии в работе «Армагеддон в душах людей»).

Народы планеты живут сотни лет в виртуальной действительности, созданной господами пуританами-сатанистами. Современные сатанисты суть респектабельные господа, презирающие весь остальной мир. Они шли к своей цели — мировому господству — почти 500 лет, а нам предстоит разрушить их замки из песка за 13 лет и «отметить» 500-летие сатанизма победой сил Света. Виртуальные представления пуритан об Апокалипсисе — это предсказание катастрофы вселенского масштаба и смерти самой цивилизации на Земле. Это просто ложь. Лишь цивилизация пуритан будет повержена — и то без крови и смертей, войн и насилия. Слово «Апокалипсис» означает (в переводе с греческого) — «Откровение», а не смерть. Апогеем контрреволюции станет Армагеддон (на древнееврейском языке — «место встречи сил Света и Тьмы»). Пуритане спроектировали духовную сферу на материальную, такая битва в нашем мире просто невозможна. Армагеддон — это идеологическая и политическая борьба за души, умы и сердца людей на всей планете. Члены Партии Ортодоксальной Демократии и сочувствующие ей люди составят Воинство Света. Чтобы избежать всякой мистики, мы назовем моих последователей *Валерианцами*.

Валерианцы должны сплотить все общество, сначала — в России, затем — во всем мире для идеологического противостояния пуританам. Мы должны поставить на службу человеку все лучшие достижения религии, общественных отношений, прогресса, науки, техники, технологий и образования. Все образованные люди, таланты или гении в любой области — наши лучшие друзья и соратники. Мы должны освободить сознание людей от вековой тьмы, лжи и сатанизма, духовно преобразовать общество. База нашей идеологии — основы Православия, Ислама и Иудаизма. Каждая конфессия должна адаптировать общие доктрины для своих приверженцев так, чтобы мы стали единым свободным обществом свободных людей. Валерианцы

построют не общество потребителей, а общество предпринимателей, управленцев, научной, технической и творческой интеллигенции.

Что же касается денег и приверженности всех людей к их накоплению, то, пожалуйста, зарабатывайте их столько, сколько сможете, тратьте их или храните, только будьте верны Православию, Исламу или Иудаизму, тогда ваши заработки будут освящены нашим Богом Вседержителем.

«Удобнее верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в Царство Божие» (Матфей 19:24; Марк 10:25; Лука 18:25).

Эта проповедь Иисуса Христа касалась всех христиан до периода Армагеддона. Мы дожили до этого срока, поэтому стремление к деньгам и хорошей жизни больше не является грехом. Страйтесь в своих делах и словах сохранять мораль и нравственность наших отцов и пращуров, верьте в Бога Вседержителя — и все будет хорошо. Это прошлое прегрешение будет вам отпущено.

Главный секрет пуритан и сатанистов в том, что, по их мнению, Свобода, История, Политика, Экономика — субъекты веры и религии, а не объективные и рациональные субстанции.

Православие, Ислам и Иудаизм станут тем иррациональным зерном нашей Свободы, Истории, Политики и Экономики, которое вернет землянам их планету, отобранныю сатанистами и разодранную на миллионы клочков, объедков, оставшихся от черной вечерни.

Я, Князь Света, освобождаю всех пуритан от клятвы, данной ими Князю Пуритан. Соотечественники, плюньте вы на него и забудьте о нем, верните доллары в Россию, поменяйте их на рубли, вспомните все свои ошибки и покайтесь перед народом и Православной Церковью. Мы примем всех обратно без унижений и преследований. Иисус Христос с нами. Остальные народы должны задуматься о будущем, освободиться от оков идеологии пуритан, вернуться в лоно Православия, Мусульманства или Иудаизма.

05.06.2004

К ВОПРОСУ О СОБСТВЕННОСТИ

«Может ли русский олигарх сделать из государственного предприятия фирму-миллионера?

Может, если до него предприятие было миллиардером»

Аnekdot

Россия — загадочная страна. Когда чиновники, государственные деятели или отдельные граждане совершают конкретные и как будто незначительные операции с собственностью державы или ее территориями, то всеобщее молчание означает чуть ли не всеобщее одобрение.

Началось все еще в 1867 году, когда США приобрели Аляску у русского правительства за 7 миллионов долларов, проведя эту денежную операцию через вашингтонский банк Riggs & Co. (1836), преобразованный позднее в Riggs National Bank of Washington D.C. (1896). Американцы тогда выплатили лишь 1 миллион долларов, 6 миллионов они должны до сих пор. Понятно, что Аляску нам никто не отдаст, но за 137 лет этот банк задолжал России не менее сотни миллиардов долларов. У этого пуританского банка таких сумм, безусловно, нет, но через суд можно было бы забрать у них хотя бы сам банк и тем самым нанести им моральный ущерб, получив в государственную собственность один из старейших банков США.

Мы же в России думаем до сих пор, что Аляску США продала Екатерина Вторая, получив за нее сполна, песенки даже на эту тему поем. Это же было так давно...

А теперь обратимся к более близким по времени событиям. Н.С. Хрущев одним росчерком пера отдал Украине Крым и Харьков, а Казахстану — огромные нефтеносные территории, целинные земли. Государственная Дума быстренько ратифицировала законы о Государственной границе и узаконила эти бесчинства. Они же наши братья. И опять тишина в ответ...

М. Горбачев развалил СССР, объединил Германию — и все это «от большой и бескорыстной любви к нашему и немецкому народам». Калининград же, дескать, остался у нас. Сотня миллиардов долларов, взятых в долг у Запада, растворились и исчезли бесследно на просторах СССР. Нам же нечего было есть! Теперь платим из бюджета с процентами. Э. Шеварнадзе провел новую линию по Берингову морю и отдал США сотни тысяч квадратных километров нефтеносного шельфа и рыбных угодий. Кстати, совершенно бесплатно. «Мы просто счастливы», что ему удалась эта «благотворительная» акция.

Б. Ельцин приглашает в правительство «переходного периода» таких людей, как Е. Гайдар, Г. Явлинский, А. Чубайс. Эти люди прошли необходимую «экономическую» и религиозно-идеологическую подготовку в США. Теперь они — цвет пуританской гвардии и основоположники «правого» движения в России. В советники и консультанты правительства и президента пригласили несколько «специалистов» из Гарварда. Выбор советников был «очень удачным». Ведь Гарвард и был учрежден в 1631 году как кузница подготовки кадров радикальных кальвинистов-пуритан для завоевания мирового господства, политического и физического устранения Российской империи с мировой сцены. Иначе говоря, для строительства капитализма в России почему-то позвали прямых и явных ее врагов, впитавших с юности многовековую ненависть к ней. Весной 2004 года даже правительство США, возмущившись поведением Гарварда, отсудило у него более 40 миллионов долларов за использование этими «советниками» служебной информации для личного и кланового обогащения. Гарвард, оправдываясь, заявил, что

это-де физические лица, которые не имеют отношения к университету. Это частично правда, они «имели отношение» и к ЦРУ. Странно как-то, США все-таки содрали деньги с Гарварда лишь за подмоченную репутацию, а Российская Федерация, потеряв сотни миллиардов долларов от деятельности этих «помощников», молчит и ... радуется жизни. Почему никто не спешит разорить и продать с молотка Гарвард...

Вершиной деятельности этих «экономических гениев переходного периода» стали шоковая терапия в экономике и приватизация. Последствия этих экспериментов России придется расхлебывать еще не одно десятилетие.

В соответствии со своими религиозными убеждениями эти граждане заявляют на весь мир: «Мы во всем правы!», просто не было другого пути у России. Я прав, потому что я прав. Совесть никогда не будет их мучить, они же — сверхчеловеки, избранные. Деятельность этих радикальных левых (а не правых) буржуазных революционеров привела к созданию в России олигархического капитализма в его худшем виде. А. Чубайс и Е. Гайдар до сих пор рассказывают тем, кто их слушает, что если бы не они и не их напарники, мы все бы умерли с голода и замерзли от холода. И что совсем не важно, как и какой мы построили капитализм, главное — он теперь есть. Конечно, для пуританина с идеологией Абсолютной Предопределенности все равно сколько пенсионеров, граждан других возрастов умерли от сердечных приступов, голода, покончили с собой или остались бездомными. У них-то все «в шоколаде». Это и есть проявление пуританского либерализма в экономике и политике.

Российская власть в последнее время вроде бы занялась изучением общественного мнения в плане отношения к деприватизации отдельных убыточных предприятий. Чтобы не пугать кальвинистов, придумали даже термин — «деприватизация», а то «национализация» звучит очень страшно.

Самое интересное происходит сегодня на страницах газет и на экранах телевизоров. Для анализа ситуации редакции газет и журналов, телевизионные каналы приглашают таких «экспертов», как Е. Гайдар, Г. Явлинский, Б. Немцов, М. Задорнов, И. Юргенс и т.д., — явных апологетов ангlosаксонского либерализма. Людей, способствовавших уничтожению экономики и капитала в СССР и дальнейшему разворовыванию «остатков пирога», вдруг просят «разъяснить публике» всю законность и правомочность проведенных ими же «мероприятий». Например: «Почему вы при ограблении держали дубину в правой, а не в левой руке?» Ответ: «Да мы России помогали!» В ответ на вопросы о любой, даже эфемерной, деприватизации раздается поросячий визг возмущения, крики и обвинения в «некомпетентности оппонентов». Ведь «хорошо стало жить в России, колбаса появилась и ... пиво». И только-де частник, собственник-индивидуал, может эффективно

управлять собственностью, т.е. распоряжаться средствами производства и продуктами труда. И что только они несут ответственность за создание рабочих мест в России, без которых мы не выживем. И вообще частная собственность — незыблема, и тема эта не обсуждается. Какими путями она добыта — не важно (кальвинизм).

Все эти доводы для слабонервных!

Частная собственность должна быть законной. А таковой она становится только после накопления капитала с выплатой необходимых налогов и социальных отчислений. Конечно, кто не попался на недоплате налогов — «молодец». Кто получил в наследство частную собственность и заплатил налог на наследство — молодец. Кто получил капитал на свою интеллектуальную собственность — гений. Кто накопил капитал, играя на бирже или в казино, — счастливчик.

А что делать с теми, кто *приобрел права на собственность* обманным путем, получив ее взамен на фантики — «ваучеры»; или через залоговые аукционы; или за счет привлечения заемных средств с дальнейшим невозвратом кредитов; или дав «на лапу» чиновникам, пообещав при этом вложить «огромные деньги» в виде инвестиций; или занизив рыночную стоимость собственности в десятки и сотни раз? Есть один простой выход. Правительство должно выпустить Государственные Бонды Собственника в рублях сроком на 10 лет с ежегодными отрывными талонами по выплате дивидендов, например 2% годовых, и выкупить права на *ВСЮ* приватизированную собственность путем обмена на эти бонды в эквивалентных денежных объемах приобретения собственности при малейшем подозрении обмана и незаконности. Добросовестные собственники в случае несогласия подают иски в суд о признании их права на собственность и в судебном порядке доказывают свои права. У них будет 10 лет на завершение формальностей. В любом случае собственник получает Государственные Бонды, которые будут продаваться на рынке ценных бумаг по рыночным котировкам, так что он сможет вернуть свои деньги сразу, без необходимости обращения в суд.

Национализированные таким путем предприятия продолжают работать в обычном режиме или их продают на аукционах, если отсутствуют судебные иски от прошлых собственников. Утверждения либералов о преимуществах частной собственности на предприятия несостоятельны, т.к. эффективность предприятий в рыночных условиях совершенно не зависит от формы собственности. Для компании не важно, кто владелец пакета акций — частное лицо или государство, ведь оно управляет нанятыми менеджерами. В случае некачественной работы их меняют на других. Рабочим и служащим, а тем более продуктам труда все равно, кто их собственник производства.

Все вновь созданные предприятия работают в обычном режиме вне зависимости от формы собственности.

Вернемся к олигархам. Наш народ чуть ли не сутки напролет

вынужден слушать дифирамбы в адрес крупных бизнесменов, оплаченные, кстати сказать, из их же карманов. Какие они молодцы, какие талантливые управленцы, какой у них богатый жизненный опыт, который доказывает преимущества частной собственности перед государственной, а тем более — перед социализмом и плановой экономикой. Безусловно, рыночная экономика — это путь процветания народа и государства.

Но каким образом наши новоявленные олигархи смогли получить миллиардные прибыли всего за 8–10 лет работы? Понятно, что не гениальностью добились они такой жизни.

Либеральные болтуны и левые буржуазные революционеры почему-то «забыли» рассказать народу, что олигархи стали миллиардерами благодаря использованию таких факторов «переходного периода», как:

1. оптимизация налогов;
2. вывод капитала за рубеж путем продажи себе самим сырья и продуктов производства через офшорные компании с дальнейшей перепродажей по рыночным ценам;
3. отказ от поддержания социального сектора и коммунального хозяйства бывших государственных предприятий;
4. увод большей части бизнеса в теневой сектор, занижение официальной зарплаты рабочим и служащим.

Что такое «оптимизация налогов», думаю, объяснять не надо. Всем понятно, что платят столько, сколько не жалко.

Все частные компании, работающие на экспорт, сами себе перепродают товары и услуги, выдают себе кредиты из-за рубежа и привлекают инвестиции на тех же условиях. Деньги из России переводят в основном на офшорные банки, заканчивая тем самым круг по вывозу и отмыванию капитала. Для остановки такого круговорота денег, в принципе, достаточно административной меры. Но эта мера противоречит канонам демократии. Достаточно издать указ о запрещении продажи товаров и услуг офшорным компаниям, а также любых переводов из офшорных банков на офшорные же банки. В результате таких мер, буквально за два-три месяца, окрепнет рубль по отношению к доллару, доллар, например, будет стоить не больше 10 рублей, и вся Москва вдруг заполнится нервными людьми с избытком долларов в карманах и на счетах. Но без введения полной конвертируемости рубля такие меры преждевременны.

Наиважнейшее условие получения российскими олигархами сверхприбылей — уничтожение социального сектора и жилищно-коммунальных хозяйств (ЖКХ) бывших градообразующих предприятий. Кто забыл или не понимает, о чем речь, напомню. У каждого большого, среднего и даже малого государственного предприятия был на балансе огромный кусок собственности для социального обеспечения трудящихся. Крупные предприятия содержали

десятки собственных ПТУ, сотни школ и детских садов, дома пионеров, сотни больниц и поликлиник, базы отдыха, пансионаты и санатории, спортивные секции и дворцы спорта, посыпали большое число своих сотрудников на учебу для получения высшего образования или повышения квалификации. Работники, проживавшие в отдаленных районах Крайнего Севера, Сибири, Дальнего Востока, имели льготы, в том числе бесплатный проезд в любую точку СССР один раз в год. Кроме того, в первую очередь к градообразующим предприятиям были физически присоединены ЖКХ городов и городских поселков для обеспечения светом, водой и теплом, во вторую очередь большие и средние предприятия обеспечивали тем же самым большую часть жилого фонда небольших поселков и районов городов.

Государственные предприятия обеспечивали своих сотрудников льготным питанием, проездом, практически бесплатными путевками. Они брали шефство над художественными школами, музеями, интернатами, инвалидами, спортивными сооружениями и командами мастеров, помогая им во всем, и в том числе в финансовом плане.

По разным оценкам, социальная составляющая, обременявшая основные производства, в СССР составляла 50–90% от прибыли предприятий.

В США и Западной Европе невозможно запустить крупный бизнес, пока будущие работники предприятия не будут обеспечены полным или частичным социальным пакетом. В противном случае государство не даст разрешение на работу такого предприятия. Обременение капитала социальным пакетом на Западе составляет не менее 35% от прибыли.

Что же сделали в этом плане наши олигархи, гениальные (по словам подпевающих им подхалимов) управленцы и менеджеры?

При приватизации и покупке любых предприятий новые хозяева в первую очередь избавлялись от социальной составляющей бизнеса. Они продали спортивные базы, лагеря, больницы, поликлиники и т.д. и т.п. Сняли с баланса весь ЖКХ, спорт, обучение, лечение, питание людей. Вся социальная составляющая промышленности СССР пошла прахом.

При оценке приватизируемых тогда предприятий вывели за баланс огромную, в стоимостном выражении, составляющую основных фондов, например построенные дороги, железнодорожные пути и ветки, всю систему транспорта, огромные освоенные прилегающие территории, загубленные поля и леса, десятки квадратных километров площадей водохранилищ, затопленных водой, уничтоженные при затоплении деревни и города. Можно продолжать очень долго список таких примеров.

Кроме того, все уже привыкли, что бухгалтерия, даже самых маленьких предприятий, ведет двойной учет — на «белую» и «черную» кассы. Зарплату также платят в основном «по-черному». У крупных предприятий суммы ежемесячно сэкономленных средств исчисляются

десятками миллионов долларов.

Итог. Российские олигархи получили «сливки», производящие конечный продукт или экспортное сырье, — это средства производства, основные фонды и рабочие руки. Все остальное они «послали в известном всем направлении». При таких комфортных условиях производства даже полный идиот и ленивец через 5–6 лет станет миллионером или даже миллиардером. В России уже шутят, что русские олигархи даже платят деньги, чтобы только их не включали в списки журнала «Форбс». У нас сейчас миллиардеров больше, чем в США миллионеров. Удивляться, думаю, нечему.

Чтобы «лучше выглядеть» на людях, олигархи становятся спонсорами церквей, синагог или мечетей, поддерживают некоторых бедствующих писателей или художников, покупают яйца Фаберже. «Юкос», например, открыл и содержит лицей в Подмосковье. Молодцы! Но вспомним, что при этом они ликвидировали десятки ведомственных ПТУ, школ, детских садов, зато лицей у них такой красивый, что слов нет.

Ясно: олигархи в шоколаде. А Россия?

В России полностью уничтожены ЖКХ, разрушено или разрушается специальное техническое образование, влачат жалкое существование системы здравоохранения, среднего образования, высшей школы, практически нет массового спорта, в зачатке профессиональный спорт, нация болеет, деградирует и вымирает. И все это — плоды либеральной политики лишь нескольких людей, известных всем, которых по-отечески тепло и заботливо опекал бывший президент России Б. Ельцин.

Капитализм, свобода и демократия здесь ни при чем. Эта политика лишила Россию промышленности, сельского хозяйства, срезала 90–95% объема реальной экономики, приватизировав лишь вершину айсберга промышленной и социальной собственности. Одним словом — это уничтожение капитала СССР, золота КПСС в буквальном смысле.

Что же делать в этой непростой ситуации?

Президент и правительство РФ робко просят большой бизнес повысить социальную ответственность. Обратить внимание на ПТУ и школы, на рабочих и служащих. Ну проведут олигархи одну-две показательные акции с открытием компьютерных классов, на том и закончат. Телевидение широко осветит эти события, народ тихо и скромно порадуется за 100 детишек, которым так повезло.

Выход один. Провести единую деприватизацию, о которой я говорил выше, кроме того дать не более 6 месяцев крупнейшим предприятиям, заводам, добывающим структурам и т.д. на то, чтобы они обременили себя хотя бы 35% социальной нагрузки, взяли обязательства по восстановлению бывшего заводского или иного ЖКХ, наладили у себя медицинское обслуживание, восстановили спортивную базу и т.д. и

т.п.

В противном случае — применять соответствующие санкции, подвергать аресту их имущество в России и за рубежом. Хватит издеваться над страной, экономикой и людьми. Довольно, господа. Лед тронулся!

06.07.2004

МВФ: Лицензия на убийство

17 августа 2004 года телевидение рассказало о деятельности Международного валютного фонда (МВФ) за последние 20 лет. Общественность удивилась: как же неэффективно действует один из уважаемых и солидных финансовых институтов мира.

Оказание финансовой помощи большинству стран-заемщиков привело отнюдь не к долгожданному росту экономики и процветанию народа, а, наоборот, к экономическим потрясениям и социальным взрывам. Это печальная судьба на примере латиноамериканских стран. Лидер рейтинга наиболее скандальных успехов МВФ — Аргентина. Ее экономика отличалась несколько лет небывалыми темпами роста, эту страну приводили в пример многим новым «клиентам» МВФ. Учитесь и завидуйте, а лучше тоже возьмите денег в долг у МВФ, да не забудьте получить брошюру с рекомендациями, инструкциями МВФ по применению этих денег. Для каждой новой страны-заемщика давались примерно одинаковые рекомендации с небольшими вариациями на тему ожидаемого процветания.

Другой красноречивый пример «братьской» помощи международного капитализма — Россия и страны СНГ. Как ни стараются новоявленные правители «склеить» экономику в наших странах, ничего дельного из этого не получается: то голова увязнет, то ноги тонут. И никак этот тришкин каftан не латается, одни дыры кругом. А советчики с Запада охают да ахают, печалься: русские такие тупые и ленивые, им бы только на печке лежать. Лучше бы сдались на милость победителей и не выпендривались по пустякам. Результат деятельности МВФ и либералов в России — кризис 1998 года: хорошо тогда нас раздели и обули «лучшие друзья» с Запада. И мало утешает то, что в экономиках других стран СНГ ситуация еще хуже, понятно, там нет столько нефти и газа.

Может, кто-то и удивится, но цены на газ и нефть регулирует рынок, а не МВФ. В противном случае эффект от рекомендаций МВФ был бы вообще катастрофическим. Пример — ситуация с Азербайджаном. Маленькая нефтеноносная страна задолжала более 100 миллиардов долларов, из-за чего полностью попала в зависимость от МВФ и Запада. Это не огромная Россия, ей не вывернуться из любовных лап МВФ. Только объединение с Россией может еще спасти

наших братьев и сестер — азербайджанцев.

Из всех заемщиков МВФ последних лет подвиг совершила только Южная Корея. Заняв там 58 миллиардов долларов — в период азиатского финансового кризиса 90-х годов, — корейцы благодаря ударной работе и отказу от большей части рекомендаций МВФ сумели-таки вырваться из удушающих объятий МВФ и замаячившей экономической катастрофы. Вот МВФ и расстроился так, что словами и не опишешь.

В чем же проблема? Нам советчики с Запада подсказывают — в нас. Самокритика хорошая вещь, но дружба дружбой, а табачок врозь. И чем МВФ не угодила Аргентина? Свои же ведь, капиталисты.

Ответ прост как две копейки. Я уже писал в своих работах, что МВФ — это финансовый инструмент пуританских кругов США и Великобритании, который помогает управлять миром. Духовным же наставником МВФ является бывший президент США Дж.Буш-Старший. И кто бы ни был главой МВФ, приказы он получает от Буша. А приказы эти просты и понятны: полностью уничтожить экономику и финансовые институты стран-заемщиков, помочь им попасть в вековую кабалу к США и Великобритании. Малая часть стран, причисленных к союзникам США, еще как-то сводят концы с концами. Остальным уготованы экономическая смерть и коллапс при получении «помощи» от МВФ.

МВФ имеет лицензию на «убийство» любых стран и народов.

Самое удивительное заключается в сопроводительных документах и инструкциях МВФ. Там тщательно прописаны рецепты суицида для стран-заемщиков. Они, что уже совсем странно, строго придерживаются этих рекомендаций и следуют «верной тропой» — как жертвенные бараны на заклание.

С Россией и странами СНГ и Восточной Европы все понятно. Аргентина? Вероятно, это обычная месть пуритан Великобритании за войну на Фолкландских островах в 80-х годах прошлого века.

Выход: обязательно надо обращаться с исками в международные арбитражные суды и быть готовыми к долгой тяжбе с МВФ. Только так можно добиться наказания МВФ по международным законам и получить значительную неустойку за нанесение экономического и социального вреда заведомо ложными рекомендациями, а без выполнения этих «рекомендаций» денег МВФ не дает. Ведь не чиновников и министров наших под суд вести. Слабо?

18.08.2004 г.

В. ЮЩЕНКО — ДЕЙСТВУЮЩАЯ МОДЕЛЬ М. ХОДОРКОВСКОГО

Украина стала очередным полигоном, где отрабатывались новые и проверялись старые формы борьбы групп анонимной власти США за полное уничтожение Православия на планете. Не забудем

о словах З. Бжезинского: «После разрушения коммунизма главным врагом Америки осталось Русское Православие». Для успешной борьбы с религиозным врагом всегда применялся проверенный способ — «разделяй и властвуй». В Киев был отправлен с секретной миссией анонимов Запада Посол США, успешно проявивший себя в переворотах в Сербии и Грузии. Религиозная подготовка войны уже была проведена за прошедшие 12 лет — это время нахождения у власти масонских президентов Украины. Православная церковь Украины отделилась от Московского Патриархата, в западной части страны закрылись многие православные храмы, а на их месте стали работать католические церкви. Массовое сознание уже подчинено пуританским идеалам — Американской Мечте, воинствующему атеизму, культу насилия и сексуальной революции, оккупировавшим экраны кинотеатров, ТВ, печать.

Украина стала перед выбором двух Викторов — Ющенко и Януковича. Проводником западных интересов на Украине оказался В. Ющенко, а якобы «пророссийских» — В. Янукович. Кандидаты эти — бывший и нынешний премьер-министры. Что у них общего? Ответ прост — оба являются членами групп анонимной власти. А в чем различие? В. Ющенко отдал предпочтение пуританским кругам Запада, откровенным сатанистам. Эта его позиция проявляется во всех его поступках, речах и даже в атрибутике возглавляемого им движения. Забавно наблюдать, когда толпой ходят или стоят его сторонники, одежда на них — оранжевого цвета, флаги и транспаранты — тоже. Даже галстуки — и те оранжевого цвета. Когда полюбила Украина цвет апельсинов? Субтропики снятся? Да нет, все гораздо хуже — завелись пуритане. Достаточно взглянуть на Голландию, чтобы понять, откуда дует ветер перемен. Присоединение к Евросоюзу и НАТО, подчинение США — вот конек кандидата-пуританина.

Другой кандидат — В. Янукович. Он представитель одного из масонских орденов Украины. Посмотрим на его команду, тут очевидна «всесторонняя помощь» действующего президента Кучмы и бывшего — Кравчука. Янукович выбрал ориентацию на Россию и всестороннюю кооперацию с ней, в том числе и создание единого экономического пространства. Дружба и работа с местными и российскими олигархами — экономическая основа и идеологический стержень «пророссийского» кандидата.

Что дала Украине такая полярность во взглядах двух претендентов на президентский престол? Ответ прост: размежевание Украины на два анклава — Западный и Юго-Восточный. Кто ни победит на выборах — страна все равно будет разделена на два враждебных лагеря, что неизбежно приведет к физическому разделению страны, крови и, возможно, гражданской войне.

Идеологическая привлекательность западного вектора развития страны действует лишь на подсознание украинских граждан,

надеющихся на то, что европейская демократия будет на них пахать и содержать миллионы украинцев только за предательство славянских интересов и продажу своей религии — Православия. Лозунги свободы и демократии В. Ющенко — лишь ширма для идеологии либерализма, свободы для «избранных», а отнюдь не всеобщего благоденствия. Обманутые люди разберутся в этом не скоро, может, через десятилетие, когда уже ничего нельзя будет изменить вследствие базирования войск НАТО на территории самостийной Украины.

В. Янукович пытается играть на струнах родства душ украинца и русского. Эта взаимная любовь и дружба, осененные столетиями истории, подспудно присутствуют в сознании наших людей. Фактически В. Янукович не предлагает ничего существенного, разве что ориентирует избирателей на их инстинкт самосохранения. Кроме того, Россия в лице президента РФ В.В. Путина тоже не может дать идеологический стержень развития славянских народов попросту из-за того, что его нет у существующей власти.

Итак, предложения В. Ющенко ориентированы на соблазнение сограждан халвой и обещаниями лучшей жизни за счет Запада, на животные инстинкты человека, что для разумных людей просто нонсенс. Позиция В. Януковича ориентирована на более высокие религиозные и патриотические чувства, однако у него отсутствует четкая перспектива развития славянского братства.

Таким образом, идеологическая и религиозная пустота братского народа Украины, а также безответственность ее политических лидеров могут привести к уничтожению украинской государственности, распаду страны, войне и лишениям, которые придется испытать населению то ли западной части, то ли юго-восточной. Выборы на Украине демонстрируют исторический тупик, в который попали группы анонимной власти славянских стран, их полную неспособность видеть историческую перспективу и полную зависимость от хозяев с Запада, какую бы позицию они ни демонстрировали — прозападную или пророссийскую. *Славян трахнут в любом раскладе.*

Полагаю, что победа любого из этих кандидатов в исторической перспективе сплотит наши народы, т.к. их политика приведет к неисчислимым бедам и страданиям простых людей. Надеюсь, что опыт Украины остановит на попыти к катастрофе вероятных лидеров России в лице М. Ходорковского и других либерально настроенных политиков.

02.11.2004

ОТ АНОНИМНОЙ ВЛАСТИ — К ОТКРЫТОЙ

«Глеб Павловский 8 сентября 2004 года заявил, что политическая система в России парализована и захвачена группами анонимной власти. Везде мы нуждаемся в выработке политики, и везде выясняется, что такой политики у нас нет... Действующую систему анонимной власти мы дальше терпеть не можем».

«Группы анонимной власти — это любые люди или группы людей, организованные в тайные или официально не зарегистрированные объединения, ставящие перед собой цель подмены властных функций государства, его институтов, церкви или мирового сообщества».

«Террорист — это человек, принадлежащий к группам анонимной власти или осуществляющий заказ групп анонимной власти, организующий террористические акты с применением военных или идеологических мероприятий».

«Определение терроризма», В.В. Кубарев

Исторически сложилось, что к первым группам анонимной власти принадлежали масонские ложи и пуританские общества, разбросанные по всему миру. Хозяин Вселенной, избираемый интернационалом анонимов, фактически и руководит нашим миром. Некоторые называют эту систему власти «мировым правительством», а в религиозном плане — это сатанизм, воплотивший Откровение Святого Иоанна Богослова, первую часть пророчества.

В России первым пуританином, видимо, был Петр Первый. После него на престоле России пребывали различные масоны, окружали престол канцлеры и министры, члены различных масонских лож. Характерна в этом смысле погребальная скульптура, поставленная на могиле канцлера Белобородко, с масонскими символами, принадлежащими как минимум магистру. Там видны бронзовые книги Торы, Библии, Корана, Алхимии и Колдовства. Затем пришла пора революционным изменениям. Вероятно, декабристы были масонами-иллюминатами, вступившими в противоречие с действующей структурой открытой власти, возглавляемой государем другого масонского ордена, приверженца ортодоксальных масонских взглядов.

В XX веке в России устроили переворот большевики-ленинцы. Главной целью удара революционеров были монархия, православие и церковь. С этой задачей ленинцы справились, насадив атеизм, а это двойородный брат сатанизма. Видимо, руководители большевиков также были масонами-иллюминатами, основным стержнем идеологии которых было внедрение в революционное движение, разрушение его изнутри, выполнение вековых планов масонов-пуритан по уничтожению своего главного религиозного врага — русского православия. При этом иллюминаты с удовольствием уничтожали и других своих давних противников — масонов ортодоксальных воззрений в лице дворянства

и интеллигенции. Диктатура И. Сталина вытравила большевистскую заразу иллюминатов непрерывными репрессиями, уничтожив при этом миллионы невинных жертв. Полагаю, что репрессии сталинского режима тоже носили скрытый религиозный характер. Вероятно, они были одной из первых религиозных чисток новейшего времени в России.

В свете этих чисток становится более понятным тот факт, что ни в Высшей школе КГБ СССР, ни в военных академиях, ни в Институте международных отношений не учили учитывать такой фактор, как наличие групп анонимной власти во всем мире в лице масонских и пуританских лож для принятия любых решений. Эта тема после смерти Сталина стала табу для всех. В дальнейшем в СССР заслали своих новых масонов-иллюминатов западные анонимы. Наиболее продуктивным «разрушителем» системы СССР изнутри стал всем известный А. Яковлев, который выпестовал своего духовного ученика М. Горбачева с его женой Раисой. Эта парочка завершила очередной этап подрыва изнутри существовавшей в СССР системы безбожия и атеизма. Самое удивительное, что эти персонажи считают себя «выдающимися революционерами», сумевшими без войны сломать хребет идеалистического проекта мирового масонства — СССР. Получив социальные и теоретические уроки построения многонационального государства, масоны Европы осуществили свой многовековой план создания Единой Европы — СССР номер два. А вот в количестве республик перещеголяли — не 15 их объединилось, а уже 25, расширение продолжается.

В то же время демократия Б. Ельцина, которого, вероятно, никто не посвящал в тайны масонства, а просто управляли им через своих представителей в правительстве, администрации президента, а также, худо-бедно, в Думе, привела к вакханалии отнюдь не масонского истеблишмента, а пуританского католического либерализма. Непонятным пока образом масоны, видимо, европейских орденов, просветили, наконец, Б. Ельцина насчет того, что происходит у нас в стране, да так постарались, что он добровольно ушел в отставку, назначив преемником выпускника Высшей школы КГБ. Так, в России к власти пришли бывшие и действующие сотрудники спецслужб, которые, видимо, даже не подозревали о существовании многовекового уклада анонимной власти во всем мире. Полагаю, что никто их не посвящал в эти закрытые темы из-за нашей обычной бедности и оторванности от западной «цивилизации». После вступления в должность нового президента РФ В.В. Путина, видимо, были попытки ввести главу государства в какие-то масонские или пуританские ордена. Вызывает озабоченность отзыв президента США Дж. Буша о В.В. Путине, которого он-де считает «хорошим человеком, потому что при личном знакомстве заглянул ему в душу». Считать это заявление подтверждением состоявшегося посвящения В.В. Путина

в пуританский орден в США, думается, нельзя, т.к. у нас в России президент подвергается непрерывным нападкам со стороны как масонов различных орденов, так и пуритан и либералов всех мастей.

Логично рассуждая, можно предположить, что «питерцы», или «честные» чекисты, самостоятельно объединились в закрытую организацию, образовав собственную группу анонимной власти. Может быть, это «Белый Орел», может, еще что-то. Это был бы логичный шаг братства чекистов, набравшихся информации о засилье масонов и пуритан во всех ветвях власти как России, так и всего мира. Чтобы стать «настоящей» группой анонимной власти, им понадобилась бы религиозная основа объединения, по счастливой случайности или исторической фабуле они приняли бы за основу православие. Наверное, именно поэтому в прессе постоянно стали мелькать словосочетания — «чекисты-ортодоксы». Кроме того, мне кажется, что очевиден факт слияния, или тесного сотрудничества, «чекистов-ортодоксов» с Православной Церковью, которая сейчас насыщена священниками из бывших военнослужащих и сотрудников спецслужб. Одного не понимают анонимы Кремля — что Русская Православная Церковь, в особенности ее руководство, тоже «поражена» масонами и живущимиющими священнослужителями. Тем самым они ставят себя в зависимость от мирового масонства.

Оставаясь опять же в поле предположений, можно утверждать, что личные встречи В.В. Путина с Дж. Бушем, а также с его биологическим и духовным отцом Дж. Бушем-Старшим заставили признать последнего группы анонимной власти В.В. Путина в обмен на признание доминирующей роли в мире Хозяина Вселенной — Дж. Буша-Старшего. Фактически это означает вассальную зависимость Кремля от сатанистов. Такой сценарий развития событий объясняет все странности последних 4—5 лет, а также планы русской властной элиты на будущее. При этом новоявленная группа анонимной власти не имеет исторических традиций, четкой организации, своей идеологии и перспектив развития, ограничив это объединение возможностью группового получения денег и персональным обогащением приобщенных к клану лиц. При этом они считают себя единственной силой, которая еще отстаивает национальные интересы России как внутри страны, так и за ее рубежами. Может, это и так, судя по всему, патриотизм они еще не утопили в денежных счетах и предметах роскоши.

Тем не менее современные группы анонимной власти в России находятся в идеологическом и политическом тупике.

«Добрими намерениями дорога в ад вымощена» — эта народная мудрость в полной мере характеризует деятельность группы анонимной власти России. С какой бы благородной целью ни создавались у нас группы анонимной власти, они все равно втягиваются в нелегальную борьбу с другими группами анонимов — и не только интернациональными, но иногда и российскими. Методы этой борьбы, или противостояния,

переходят в разряд террористических методов. Вольно или невольно «честные» анонимы оказываются на одной стороне с сатанинскими группами и организациями. На это и рассчитана политика сатанистов — чтобы группы или люди, им противостоящие, втягивались в орбиту мирового терроризма и постепенно становились им подобными.

Понятно, что взрывы, как тот, что уничтожил Яндарбиева, террористический акт в Египте против евреев и российских граждан накануне голосования в Совете Безопасности ООН по вопросу о международном терроризме с тем, чтобы впоследствии провести через СБ ООН нужную России резолюцию, — это путь к Сатане.

Выполнение любых тайных операций, не связанных с защитой публичных военных и политических интересов России за рубежом, — это разновидность мирового терроризма. Например, военная или экономическая разведки не связаны узами анонимной власти, так как они не несут религиозной окраски. Почему же ЦРУ или МИ-7 стали фактически террористическими организациями, стоящими на службе у правящих клик США и Великобритании? Ответ предельно прост. Эти службы используются для ведения религиозной холодной войны группами анонимной власти Запада, при этом они являются департаментами государства, находящимися на финансировании из открытых источников. Поэтому эти бюджеты засекречены, и общественность не имеет возможности знакомиться с ними.

Неудивительно. Эти структуры работают не на народ США и не на народ Великобритании, а на религиозных пуританских экстремистов, которые в своей массе — старики и бывшие президенты или высшие чиновники этих стран. Демократия в США, как говорится, просто отдыхает.

Если и дальше группы анонимной власти в России будут уподобляться своим коллегам с Запада, то народом России они будут приравнены к пособникам, спонсорам и рассадником мирового терроризма у нас в стране.

«Единство» вот-вот пропустит через Думу закон о конфискации имущества террориста через суд. Поэтому в строгом соответствии с существующими законами все члены групп анонимной власти будут приравнены к террористам, что, несомненно, приведет к их уголовному преследованию и потере ими имущества. В дальнейшем будет возможно и такая уголовная мера, как лишение гражданства России с дальнейшей депортацией из страны.

Есть единственный выход из сложившейся ситуации. Группы анонимной власти, не основанные на религиозных заблуждениях сатанизма, должны выйти из тени и полностью легализоваться, создав новые партии, общественно-политические движения, или вступить в уже существующие партии. Участники таких групп должны публично заявить о самороспуске и вынести на суд общественности свои политические взгляды и свою программу. Кумовство, групповища, клановость, коррупция и

нелегальные методы управления страной, политическими партиями и движениями, церковью, правительством и Федеральным собранием, властными региональными структурами, средствами массовой информации должны остаться в прошлом.

Нет никаких оснований для того, чтобы продолжала существовать нынешняя система анонимной власти, так как она заводит страну в болото стагнации, обрекает собственный народ на геноцид, на уничтожение его религии и нравственности, на разграбление его природных и духовных богатств. В результате анонимная власть становится частью мирового заговора против России и просто инструментом в их сатанинских руках. Анонимная власть должна осознать необходимость добровольного перехода к открытой, публичной власти. Иначе народ это сделает за вас, господа.

12.11.2004

КАБАЛА РОССИИ

Россия после похмелья перестройки пьет ключевую воду в ручье Свободы. Из-за кустов по России стреляет либерал. Затем — коммунист. Затем — пуританин. Затем — чекист. Россия смотрит, а ручей Свободы уже весь в ее мозгах и полон крови, он говорит ей: «Ничего не понимаю, я пью Свободу, а мне все хуже и хуже».

Историческая справка:

Кабала — в переводе с арабского языка означает буквально «расписка», «обязательство». Известно на Руси это слово с XIV века, переносный его смысл — «гнет, зависимость».

Жидовствующие — жидовствующая ересь или новгородско-московская ересь, связанная с проникновением иудаизма в Православие, известна на Руси с XIV—XV веков.

Русские люди с тревогой и опаской наблюдают за строительством «капитализма» в России — на ниве Свободы и Демократии. И задаются вопросом — как же так, рынок может сам регулировать отношения между людьми, создавать условия для расцвета России, Свобода и Демократия должны быть базой обеспечения гражданских свобод, равенства и братства людей, но в последние 15—16 лет, прошедших с момента начала перестройки и развода СССР, в России почему-то становится все хуже и хуже, население вымирает чуть ли не со скоростью курьерского поезда — более миллиона человек мы теряем каждый год.

Экономическая ситуация в России явно оставляет желать лучшего. Жизнь людей реально не улучшается, а мифический рост зарплат и доходов почему-то съедается инфляцией, ростом расходов на

коммунальные услуги и энергоресурсы. При многомиллиардных золотовалютных запасах ЦБ и резервного фонда за чертой бедности — 40% населения страны. Политические силы обвиняют друг друга во всех смертных грехах, и каждая кричит на всю Россию, что именно она выправит положение, вытащит Россию из пучины страданий и нищеты, но для этого ей нужна власть.

В чём главная беда России?

Причину своих проблем надо искать в себе самом, утверждают либералы и группы анонимной власти с экранов телевидения и в СМИ. Так ли это?

В России и экономически, и политически победила жидовствующая ересь. Ею охвачены православные, атеисты и иудеи. Страна живёт по законам книги Талмуда «Виагра». Взятка имеет строгий иудейский сатанинский смысл. Вся система управления Россией, политика, экономика, образование, общественная жизнь и СМИ поражены коррупцией, и во всем торжествует принцип: «не подмажешь — не поедешь».

Для реализации законов Талмуда на шею России наброшены сотни и сотни маленьких удавок кабалы. В этой системе удушения страны неукоснительно осуществляется принцип, по которому ни один элемент системы не функционирует без коррупции и мздоимства. Продажные политики придумали даже новый термин — «взяткоемкость». Как работает на практике эта система удавок?

Многочисленные примеры.

Госстрой. Существует государственная программа сноса ветхого жилья и строительства нового. Эти бюджетные средства выделяются по дополнительной строке. Цель — переселение малообеспеченного населения в новые квартиры — красива и благородна. На деле же строительные организации субъектов Федерации, чтобы получить деньги из этого фонда, должны предварительно дать взятку — 10% от выделяемых средств. Потом средства и выплата комиссионных посредникам. При такой порочной системе финансирования застройщик вынужден многократно завышать себестоимость строительства, и бедные люди, конечно, не могут получить жильё в новостройках, ведь новые квартиры продаются по рыночным ценам.

Новомодная экология. С 2005 года стали работать новые законы по экологии, в том числе и вызванные одобрением Киотского протокола. Кроме государственной службы экологического контроля появилось несколько международных частных фирм с лицензиями ООН на проведение исследований и выдачу экологических экспертиз. Губернаторам предлагается заключать договора с этими частными фирмами и проводить согласованную политику в их регионах. Суть политики — «свои» предприятия и фирмы за умеренные деньги получают положительные заключения экспертов, а политические или экономические враги — сугубо отрицательные, и им выписывают

огромные штрафы. Деньги, получаемые за экспертизу, делятся между всеми участниками сделки, но в первую очередь оплачивается доля Кремля. Сумма ежегодных штрафов — сотни миллионов долларов.

СМИ. Чтобы опубликовать любую статью в газетах, журналах, в том числе и электронных, надо оплатить ее как коммерческую рекламу. В среднем публикация небольшой статьи обходится от 500 долларов. Несколько десятков тысяч долларов надо заплатить, например, в «Коммерсанте» или «Московском комсомольце», если хочешь увидеть свой материал на их страницах. При этом в главные редактора и финансовые структуры СМИ выдвигают лиц определенной национальности, хотя такой графы в наших паспортах уже нет. В результате, чтобы мысли и идеи какого-то политика или простого человека дошли до широких масс, ему необходимо открыть свою газету либо достать где-то сотни тысяч долларов. Богатому человеку это попросту не нужно, а для других сие невозможно.

Телевидение. Реклама на ТВ стоит безумно дорого. Все уже смирились с этим ужасным фактом. Есть хороший довод — хотите продавать пиво или прокладки, то платите деньги за рекламу. Возражений нет. А что делать политикам, писателям, общественным деятелям и простым людям, если они хотят озвучить свои мысли и чаяния для широкой публики? Выход прост. Надо найти через знакомых или рекламу «нужных» людей на ТВ и заплатить наличными съемочной группе за подготовку репортажа, его монтаж, а потом оплатить через них выход в эфир вашего материала. Стоимость этого «эфира» разнится в различных блоках новостей и популярных передачах. Для участия в ток-шоу и политических дискуссионных передачах существует своя такса. Но такие расходы через «своих» людей в любом случае меньше, чем оплата прямой рекламы. У кого есть возможность, тот платит, остальные лишены такого права. Практически все репортажи на ТВ — заказные и «левые». Национальный состав руководства ТВ и ведущих наиболее популярных шоу тоже всем известен.

Политика. Политические партии и общественно-политические движения. В России в настоящее время зарегистрировано более 40 политических партий. Те партии, которые не прошли в Думу и местные органы самоуправления, находятся в подвешенном состоянии и, одновременно, — в резерве жидовствующей ереси администрации президента. Руководители партий «состоят на подкормке» АП для исключения самопроизвольных преобразований, слияний блоков и союзов. Рядовые члены партий не имеют никакого влияния на руководство, которое, в свою очередь, постепенно интегрируется в группы анонимной власти для оперативного управления «свежими партиями». Общественно-политические движения фактически работают только в случае финансовой их подпитки из-за границы — естественно, от групп анонимной власти Запада. Независимость и гражданская позиция у таких организаций отсутствуют начисто. Все эти объединения

являются питательной средой для выращивания новых участников жидовствующей ереси. Но выбираются лишь те, кто может давать взятки нужным людям и умело продаваться «по обстоятельствам».

Силовые структуры. Большая часть руководства силовых структур также погружена в жидовствующую ересь и является активным элементом коррупции. Генералитет занимается участием в различных коммерческих проектах, «решает» различные вопросы за хорошие деньги, назначает и снимает с них тоже только за деньги. Среднее и низшее звено вынуждают заниматься поборами, чтобы не иссякали финансовые ручейки подпитки вышестоящих руководителей и старших офицеров. Круговая порука и честь мундира являются прикрытием для разветвленной сети коррупции.

Дума. В Государственную Думу на этапе ее становления попадали практически представители любых политических сил. Постепенно все руководители политических партий становились и членами групп анонимной власти. Руководство партий научилось жить по принципам жидовствующей ереси. Лидеры партий — либо жидомасоны, либо масоны известных западных орденов. Все вместе они образуют руководство Думы, ее комитетов и комиссий. Законопроекты и инициативы, не проплаченные в виде взяток и пожертвований, тормозятся и не имеют никаких шансов на успех. Другие активно лоббируются — для депутатов не имеют значения ни смысл, ни последствия принимаемых законов. Поэтому группы анонимной власти умудряются пропускать через Думу любые убийственные для России законы. Партийная принадлежность депутатов тоже перестала играть какую-либо роль. Коммунист Г. Зюганов умело стопорит любые попытки рядовых коммунистов вставать на защиту прав трудящихся. ЛДПР и «Родина» столь же умело маневрируют между спонсорами при принятии законов, «снимая сливки» за проталкивание или «задвижение» законопроектов. «Единство» стало оплотом жидовствующей ереси в стане чиновников различных уровней во всех регионах России. Законодательная власть практически полностью парализована группами анонимной власти — закостенела в коррупции, безразлична к чаяниям народа России. Места депутатов продаются и покупаются.

Совет Федерации. Сенаторы попадают в Совет, покупая места «на местном уровне» или в Москве. В сенаторах сегодня числятся преступные авторитеты, религиозные экстремисты иудаизма, бизнесмены и неудачные политики, которым повезло только в том, что у них есть спонсоры, продвигающие их во властные структуры. Постепенно все сенаторы стали членами групп анонимной власти. Совет Федерации погружен в процесс зарабатывания денег — тут все средства хороши: и коррупция, и лоббирование законов, и «закулисные» решения «вопросов» кадрового, лицензионного характера, бюджетного финансирования регионов. О защите интересов россиян здесь редко говорят.

Правительство РФ. Исполнительная власть полностью составлена из членов групп анонимной власти. Наиболее активные чиновники умело парализуют деятельность министерств и ведомств и столь же умело способствуют разбазариванию бюджетных средств, а целевые программы стремятся подчинить клановым интересам групп или орденов. Жидовствующая ересь полностью контролирует исполнительную власть. Если высший чиновник хотя бы раз в день не получил взятку, то он считает, что день прожит напрасно.

Администрация президента. Ее работа практически полностью подчинена решению противоречивых задач.

Во-первых, надо показать успехи и делать вид, что день и ночь пашешь на благо России, на благо своей Родины, которую ты беззаветно любишь.

Во-вторых, конечно, надо учесть все интересы групп анонимной власти Запада и Отчизны, которая на Ближнем Востоке.

В-третьих, надо умело направить денежные потоки в карманы своих братьев по кланам и орденам.

В-четвертых, и себя, любимого, не следует забывать!

Президент РФ. Пытается делать хорошую мину при плохой игре. Маневрирует между интересами всех групп анонимной и открытой власти, а эти взаимоисключающие интересы практически парализуют его работу. Общий вектор управления Россией направлен на уничтожение самой российской государственности.

Эти же процессы происходят и в сфере культуры, идеологии, спорта, образования, здравоохранения и во всех других сегментах российского общества.

Экономика полностью подчинена жидовствующей ереси, а поэтому и направлена на удовлетворение интересов групп анонимной власти. Яркий пример — история с валютными резервами ЦБ и Стабилизационным фондом. Сделано все, чтобы изымать из экономики основные накопления, оставляя компаниям лишь крохи на развитие, которые, кстати сказать, фактически распихиваются по карманам руководителей и владельцев. Мизерные доли процента направляются на развитие производства, замену инфраструктуры на современные средства производства. Зарплаты работников остаются на самом минимальном уровне.

Доходы от деятельности добывающих компаний и продажи энергоносителей направляются в ГКО западных стран, таких, например, как США, под низкие проценты — до 0.5% годовых. При этом не возвращаются государственные долги России, взятые под катастрофически высокие проценты — 8–14% годовых. Ежемесячно один миллиард долларов идет только на обслуживание процентов по долгам. Ни о каком удвоении ВВП к 2010 году не может быть и речи. Все сделано для торможения развития страны, стагнации и медленного вымирания населения.

При этом делается все для вытеснения людей из наиболее «лакомых» областей проживания, таких, например, как Москва и Петербург. Местные жидовствующие власти подготовили законопроекты о новых налоговых поборах с населения на жилье, при реализации которых все русские жители столицы будут вынуждены переселиться на окраины Москвы и за Окружную дорогу. Центр Москвы подготавливают к заселению членами групп анонимной власти и представителями еврейской диаспоры. Вероятна обратная волна возвращенцев в Москву из Израиля.

Таким образом, мы видим, что Россия представляет собой жертву огромного паука жидовствующей ереси, групп анонимной власти и еврейской диаспоры. Фактически вся страна опутана удавками. Только жидовствующие умело маневрируют между этими удавками, раздавая и получая взятки и нарушая законы, но четко выполняя при этом свои задачи. Все общество парализовано коррупцией и ядом идеологии жидовствующей ереси. Тот, кто утверждает, что в России нет официальной идеологии, врет, ибо идеология в России есть — это правила и законы Талмуда. Начиная с детсадовского возраста наших граждан приучают жить во лжи и коррупции. Инициатива и успех талантов заменяются продвижением по жизни путем нарушения законов, коррупции и растления нравственности и морали. У стариков нет настоящего. У молодежи украдено будущее.

Россию постепенно подготавливают к расчленению и уничтожению как государства. Население одурманено СМИ и измучено тяжелыми условиями жизни, все вынуждены гнаться за жизненными благами и деньгами, но добытых средств едва хватает на поддержание жизни и вообще не хватает на воспроизведение народонаселения.

Россия представляет сегодня гордиев узел удавок и кабалы групп анонимной власти, который разрубить может лишь русская революция. Времени на раздумья несталось. Завтра русский народ окончательно будет уничтожен и превращен в рабов. Пока еще есть возможность ненасильственно сменить власть в рамках действующих законов — надо с этим поспешить.

Да здравствует русская революция!

04.04.2005

ОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ

ФАШИЗМ (*итал. fascismo, от fascio — пучок, связка, объединение*) — социально-политические движения, идеологии и государственные режимы тоталитарного типа. В узком смысле фашизм — феномен политической жизни Италии и Германии 20—40-х гг. XX века. В любых своих разновидностях фашизм противопоставляет институтам и ценностям демократии т.н. новый порядок и предельно жесткие средства его утверждения. Фашизм опирается на

массовую тоталитарную политическую партию (приходя к власти, она становится государственно-монопольной организацией) и непрекаемый авторитет «вождя», «фюрера». Тотальный, в т.ч. идеологический, массовый террор, шовинизм, переходящая в геноцид ксенофобия по отношению к «чужим» национальным и социальным группам, к враждебным ему ценностям цивилизации — непременные элементы идеологии и политики. Фашистские режимы и движения фашистского типа широко используют демагогию, популизм, лозунги социализма, имперской державности, апологетику войны. Фашизм находит опору преимущественно в социально обездоленных группах в условиях общенациональных кризисов и катаклизмов модернизации. Многие черты фашизма присущи различным социальным и национальным движениям правого и левого толка. При видимой противоположности идеологических установок (напр., «класс» или «национация»), по способам политической мобилизации общества, приемам террористического господства и пропаганды к фашизму близки тоталитарные движения и режимы большевизма, сталинизма, маоизма, «красных кхмеров» и др. В условиях слабости демократических институтов сохраняется возможность развития движений фашистского типа и превращения фашизма в серьезную угрозу.

Большой энциклопедический словарь

С 7 ноября (25 октября) 1917 года и по настоящее время в России у власти находится обыкновенный фашизм, носителями которого являются группы анонимной власти.

Группы анонимной власти — это любые люди или группы людей, организованные в тайные или официально не зарегистрированные объединения, ставящие перед собой цель подмены властных функций государства, его институтов, церкви или мирового сообщества.

Вершина властной пирамиды анонимов — тайные ложи пуритан (В.М. Пуришкевич называл их *жидомасонами*, современное название — «белые масоны»), руководят ими князья, командоры и магистры, образующие некий Совет, управляемый Верховным Князем. Как точно называются пуританские генералы и маршалы — не столь важно. Какую-то часть тайной власти, вероятно, в сфере науки и культуры, частично и в бизнесе, сосредоточили в своих руках ортодоксальные масонские ложи. Сегодня в России свыше 500 различных лож, большей частью — пуританских, традиционных же масонских — не более трети от общего количества. Всех членов лож — несколько тысяч человек, с семьями их общее число не превышает 10 000 человек. Казалось бы, немного на такую огромную страну, как наша, но даже этих сатанистов хватило для полного доминирования в экономике, идеологии и политике. Они опираются на более широкий базовый слой населения России. Базовыми носителями пуританского фашизма являются переселенцы, заполнившие просторы России в конце XIX — начале XX века после отмены черты оседлости.

Самой широкой социальной и идеологической базой фашизма служат православные, мусульмане и атеисты, исповедующие жидовствующую

ересь или новгород-московскую ересь, известную на Руси с XIV–XV веков. Суть ереси заключается в следовании в жизни, религии, быту и бизнесе правилам Талмуда. Фашистская система управления Россией глубоко законспирирована, скрыта от глаз обычных людей.

В соответствии с данным выше определением фашизма рассмотрим отдельные его элементы в России и проанализируем их проявление в реальном мире.

Первоначально фашизм в России был подан большевиками-ленинцами в качестве теории и практики марксизма. Они переложили основы строительства социализма и коммунизма на российский лад. Отметим, что теоретики Карл Маркс и Фридрих Энгельс были немцами известной этнической принадлежности. Пуританские круги англосаксов выгнали армию захватчиков, исповедавшую идеологию коммунизма и атеизма. Этому вирусу были подвержены в первую очередь переселенцы, — наиболее угнетаемые и бесправные жители Европы и Российской империи. Пуритане, очевидно, давно подметили у этого народа повадки саранчи и его склонность к самоуничтожению. Энергию разрушения сатанистов они решили использовать для ликвидации их самых главных религиозных врагов — Российской империи и Православия. В результате фашистского переворота 1917 года в России был построен тоталитарный коммунистический строй, продержавшийся до 1991 года. Он пережил несколько этапов.

Период тоталитарного коммунизма.

Во-первых, революционный этап. На этом этапе в Россию были извне введены силы для государственного переворота. Одну из групп отправили поездом из Швейцарии, в ней были исключительно русские этнические переселенцы, возглавляемые В.И. Лениным (Бланк — по матери) и сопровождающими его Н.К. Крупской и Инессой Арманд, всего 33 человека. Революционеров снабдили золотом и пропустили через воющую с Россией Германию. Второй отряд составили товарищи Троцкого (Бронштейна), все пуритане и переселенцы, их было 300 человек. Они прибыли в Петербург в 1917 году на пароходе из Нью-Йорка. Переселенцы организовали ряд беспорядков на улицах Петрограда, тогда участникам волнений фашисты платили до 70 рублей за то, что они призывали к свержению власти, и до 140 рублей — за стрельбу на улицах. Мятеж 7 ноября 1917 года привел к власти в России большевиков-ленинцев. Организатором и финансистом беспорядков и фашистского переворота был представитель мировых пуританских кругов А.Л. Гельфанд (Парвус), бывший гражданин Российской империи, впоследствии — гражданин Германии. А.Л. Гельфанд — видимо, один из авторов знаменитых Протоколов.

Как свидетельствует Р. Вильтон в своей работе *Последние дни Романовых* (Роберт Вильтон, 1-е изд., Лондон, 1920), в 1918–1919 годах в руководстве России было 556 ответственных работников, из них только 17 русских, а точнее: 17 русских, 2 украинца, 1 армянин,

35 латышей, 15 немцев, 1 венгр, 10 грузин, 3 поляка, 2 финна, 1 чех, 1 караим и 457 переселенцев (по данным советских газет). При этом численность переселенцев в Российской империи не превышала 2% от численности всего населения с учетом Польши, где проживала примерно половина переселенцев. Пофамильные списки чиновников приведены в Приложениях 1 и 2.

Для поддержания тоталитарного фашистского режима большевиков была создана партия, ставшая позднее Коммунистической партией Советского Союза. Первый и последний демократический институт Российской империи — Учредительное собрание было разогнано большевиками 6 (19) января 1918 года. В стране воцарилась так называемая диктатура пролетариата. А на самом деле — диктатура пуританского фашизма. Пролетариат, солдаты и матросы, часть интеллигенции, буржуазии, офицерства и беднейшее крестьянство были оболванены оголтелой большевистской пропагандой, что побудило их примкнуть к этой революции. Фашисты воспользовались тяготами и лишениями военного времени и тотальным обнищанием масс.

Суть всех революций — религиозный бунт, в результате которого происходит смена установившегося веками миропорядка и веры. Бунт этот управляет и умело организуется сатанистами.

В наши дни весь мир, как в кинотеатре, мог наблюдать такое «действие», видеть методы и способы проведения революций в Грузии и Украине. Особенности и характер проведения этих массовых «мероприятий» на огромных площадях, щедро, в финансовом плане, подпитываемых, наглядно продемонстрировали пуритане В. Ющенко на Майдане Незалежности в Киеве в 2004 году. Но вернемся к нашему прошлому.

Во-вторых, Гражданская война. Повторять известные подробности, характеризующие этот период красного террора, думаю, нет необходимости. Убийства, насилие, грабеж и экспроприация уничтожали веками накопленные духовные и материальные ценности. Уничтожением цвета русского народа занимались исключительно переселенцы, представители пуританского фашизма. В Приложении 3 есть красноречивые свидетельства, почерпнутые в архивах пограничных округов об уничтожении русских солдат и офицеров тройками «революционеров». Например. Декабрь 1919-го. Место действия — Архангельская губерния. «Герой» — Кацнельсон Залман Борухович, начальник Северного пограничного округа, председатель губернского ЧК и той самой «тройки», «судебного» органа, где все абсолютно решает ее председатель! Члены «тройки» — члены коллегии ЧК, существующие демонстрировать коллегиальность: Виленчик Вилли Моисеевич и Норинский (Гробман) Нохем Осипович. Результаты за полтора года «работы» «тройки» — 25 400 смертных приговоров с «немедленным исполнением». Без «тройки» Кацнельсон расстрелял более 34 200 смертных из концлагерей Холмогор, Архангельска, Пертоминска, Плясецка, Ельникова русских солдат, офицеров, генералов

и адмиралов. Эти концлагеря были организованы 9 декабря 1919 года — задолго до Соловков и ГУЛАГа.

Итог работы фашистов на севере России — 59 600 убитых православных и мусульман. Причем это не боевые действия!

Кто же был в четвертой власти в период революции и Гражданской войны? Из 42 сотрудников (редакторов и журналистов), работавших тогда в газетах (в «Правде», «Известиях», «Знамени труда» и т.д.), только один Максим Горький не был переселенцем.

В-третьих, период «чисток» — с 1921-го по 1941 год. В Приложении 4 мы знакомим вас с данными, характеризующими процентный состав переселенцев в ЧК—НКВД. В руководстве НКВД были только переселенцы. Именно они уничтожали советских людей в тюрьмах и лагерях, осуществляли чистки и репрессии, причем, в основном, против самих же переселенцев, обычных людей, не пуритан. Сегодня же все смертные грехи приписывают исключительно русским. Для примера приведу некоторые фамилии:

- Нарком внутренних дел СССР — Ягода Генрих Григорьевич, литовский переселенец.

- Сменявший Ягоду Ежов был женат на переселенке.

- Первый заместитель — Агранов (Сорензон) Яков Саулович.

ГУ ГБ:

- Начальник Особого отдела — Гай Мирон Ильич.

- Начальник Экономического отдела — Миронов Самуил.

- Начальник Иностранных отделов — Слуцкий Аркадий Аркадьевич.

- Начальник Транспортного отдела — Шанин Абрам Моисеевич.

- Начальник Оперативного отдела — Паукер Карл Вениаминович.

- Начальник Специального отдела — Добродицкий Вениамин Исаакович.

- Начальник Антирелигиозного отдела — Иоффе Исаи Львович (отвечал за уничтожение церквей и священников).

- Начальник Главного управления рабоче-крестьянской милиции — Бяльский Лев Наумович.

- Начальник Уголовного розыска НКВД СССР — Вуль Леонид Иосифович.

ГУ ЛАГЕРЕЙ И ПОСЕЛЕНИЙ НКВД:

- Начальник — Берман Яков Матвеевич.

- До 1936 года Начальником Главного управления исправительных трудовых лагерей — ГУЛАГа — был комиссар III ранга Берман Матвей, а начальником Отдела НКВД СССР числился еще один комиссар III ранга — Берман Борис. Очевидно, это был, как сейчас говорят, семейный подряд Берманов.

- Заместитель и начальник вольно-поселенческого управления НКВД СССР — Фирин Самуил Яковлевич.

- Начальник лагерей и поселений на территории Карельской АССР, одновременно — начальник Беломорского политического лагеря

- Коган Самуил Леонидович.

- Начальник лагерей и поселений Северного края — Финкельштейн.

- Начальник лагерей и поселений Свердловской области — Погребинский.

- Начальник лагерей и поселений Западной Сибири — Сабо.

- Начальник лагерей и поселений Казахстана — Волин.

- Начальник СЛОНа (Соловецкого лагеря особого назначения) — Серпуховский.

- Начальник Верхне-Уральского политического изолятора особого назначения — Мезнер.

Руководство ГУЛАГа состояло только из пуритан-переселенцев. Автор этого «изобретения» — знаменитых лагерей смерти — пуританин Натаан (Нафталий) Аронович Френкель, о чём западная печать никогда не упоминает, упрекая и в этом Сталина.

Количество православных, мусульман и иудеев, уничтоженных переселенцами, не поддается точному подсчету, но можно уверенно утверждать, что в этих скорбных списках миллионы и миллионы безвинных жертв.

В Приложении 5 — данные о составе высших органов власти СССР в 1935—1938 годах.

В-четвертых, Великая Отечественная война. Период вынужденного объединения пуритан и всего советского общества, чтобы выжить и выстоять в лихое время.

В-пятых, послевоенный период — до смерти Сталина. Переселенцы, побывавшие в Западной и Восточной Европе с армией, надышались воздухом свободы и обогатились новыми инструкциями, которые получили от своих духовников-пуритан. Как всегда случалось в истории России, после заграничных походов возникали революционные ситуации, подогреваемые масонами различных орденов. Яркий тому пример из давней истории — мятеж декабристов в 1825 году. Все они были масонами, решившими устроить революцию, чтобы сменить царский режим на демократию протестантства.

И.В. Сталин постоянно укреплял свой культ личности и диктатуру. Диктатором его считают только переселенцы и Запад. Неудивительно, ведь он предал своих хозяев — пуритан и стал проводить слишком самостоятельную политику. Как большой знаток групп анонимной власти и истории Сталин раскрыл новые заговоры переселенцев, стремившихся «сменить фасад власти» в СССР. Это были заговоры врачей и безродных космополитов. Безродные космополиты — это одно из названий масонов или пуритан. Из-за того, чтоправлялись с новыми революционерами без необходимой законодательной базы, все религиозные противники после смерти Сталина были восстановлены в

своих правах. На самом деле это были конфликты между отдельными ветвями групп анонимной власти, чья религиозная принадлежность — сатанисты.

В этот период система тоталитарного коммунистического режима, сумев стабилизировать межнациональные отношения, начала строить новую общность людей — советский народ. Советский народ — это общество, основанное на принципах атеизма, поэтому религия и идеология переселенцев стали нивелироваться общегуманными ценностями и православной базой культуры русского народа.

Тем не менее идеология и религиозные ценности сатанизма переселенцев оказались живучими и неистребимыми. Для карьерного продвижения советским мужчинам необходимо было жениться на переселенках, ибо дети становились истинными арийцами и представителями новой расы властителей России.

В-шестых, период после смерти Сталина до 1991 года. После смерти Сталина и расправы над Берией новые поколения переселенцев окончательно захватили власть в СССР. Жены-переселенки, как видим, стали своеобразным транспортным средством на дороге, ведущей к власти, ибо в условиях тотального господства переселенцев представители других национальностей для проникновения во властную вертикаль использовали женитьбу на переселенках. Тому примеры — биографии наиболее известных кремлевских вождей, жены которых были переселенками: Андреева, Бухарина, Воровского, Ворошилова, Калинина, Кирова, Луначарского, Молотова, Рыкова и др. Из более близких к нам времен можно вспомнить Брежнева, Суслова и первого президента России Ельцина. На переселенках были женаты и Куйбышев, и Поскребышев, и Ежов, и Тухачевский.

Последней женой Сталина (неофициальной) была Роза Каганович, сестра Лазаря Кагановича. Старший сын Сталина, Яков, был женат на переселенке. Дочь Сталина, Светлана, была замужем за переселенцем. Зятем-переселенцем мог похвастать и Маленков. На переселенке был женат и сын Хрущева. Сей список можно продолжить, но думаю, что в этом необходимости нет, ибо кумовство, грушовщина и клановость, замешанные на крови переселенцев, и так очевидны. Андропов, сам полуармянин-полупереселенец, был женат на переселенке. Вот только Горбачев как бы выпадает из этого ряда, но дочь его все-таки вышла замуж за переселенца.

А. Яковлев как духовный отец семьи Горбачевых, видимо, для уничтожения СССР, с молодых лет ввел эту семью в международное масонство. После выполнения своей миссии семья Горбачевых, очевидно, была принята в головную ложу пуритан и побраталась с «Черепом и Костями» в США, в составе которых были и есть — Р. Рейган, семья Бушей, Чейни, М. Тэтчер и т.д. Горбачевы стали ретивыми исполнителями воли пуритан, удовлетворившись не очень большими финансовыми компенсациями, но зато их приобщили к кругу великих мира сего.

Видимо, тщеславие — это все-таки главный порок Горбачевых.

Власти предержащие, переселенцы СССР, строго ограничивали поток эмиграции в Израиль. Наверное, они опасались ослабления своего влияния в СССР и потери контроля над страной. Приход Горбачева и объединение усилий пуританской ложи «Череп и Кости» в лице Р. Рейгана и Дж. Буша-Старшего решили эту проблему: они рискнули все-таки опустить пресловутый железный занавес. Видимо, Горбачеву удалось убедить пуритан в том, что в СССР уже сформировалась новая общность переселенцев, кровно породившихся с местным населением и способных взять на себя властные функции.

Приход к власти потомков переселенцев — семьи Ельциных в 1991 году открыл новую страницу оккупации СССР и России.

Период тоталитарного либерализма.

Все это: во-первых, переходный период — 1991—1993 годы. Период параллельного существования СССР и России Б. Ельцина. СССР успешно разваливали масоны коммунистического режима. В этом преуспели М. Горбачев, А. Яковлев, Э. Шеварнадзе. Империя распадалась на куски. Члены Политбюро, представители Советских Республик, растаскивали ломти большого каравая по своим углам. Переселенцы поняли, что сохранить СССР не удастся, к тому же они получили четкие инструкции от пуритан о том, что следует способствовать этому уничтожению советской империи. Жалкая попытка ГКЧП сохранить СССР была проигнорирована переселенцами и русским народом, который наивно ожидал наступления свободы. Национальный состав руководства Россией в этот период приведен в Приложении 6.

В качестве иллюстрации приведу список переселенцев — членов высшего руководства России:

Президент России — Б. Ельцин.

Советник президента по вопросам экономики — Лившиц.

Министр экономики — Ясин.

Зам. министра экономики — Уринсон.

Министр финансов — Панков.

Зам. министра финансов — Вавилов.

Председатель Центрального Банка — Парамонова.

Министр связи — Булгак.

Министр по природным ресурсам — Данилов-Данильян.

Министр транспорта — Ефимов.

Министр иностранных дел — Козырев.

Министр труда — Меликан.

Председатель Комитета по СМИ — Грызунов.

Министр здравоохранения — Нечаев.

Министр по науке — Салтыков.

Министр культуры — Сидоров.

Министр энергетики — Шафранник.

Первый зам. министра обороны — Кокошин.

Руководитель внешней разведки — Примаков (Киршблат).

Представители четвертой власти:

«Известия» — Голембиовский.

«Комсомольская правда» — Фронин.

«Московский комсомолец» — Гусев (Драбкин).

«Аргументы и факты» — Старков.

«Коммерсантъ» — Яковлев (Гинзбург).

«Новый взгляд» — Додолев.

«Московские новости» — Карпинский.

«Независимая газета» — Третьяков.

«Вечерняя Москва» — Лисин.

«Литературная газета» — Удальцов.

Пуритане Запада могли спать спокойно. 99% переселенцев стали обладателями чистых местных фамилий и имен, русский народ не вникал в суть происходящего и терпеливо ожидал улучшения своей жизни, надеясь на чудеса капитализма.

После расстрела прямой наводкой Верховного Совета РСФСР и прекращения властных полномочий депутатов старого созыва была принята новая Конституция Российской Федерации, полностью написанная представителями групп анонимной власти, мечтавшими о вечном воцарении идеалов религиозного католицизма. Конституция РФ — это шедевр масонского идеализма и пуританского всевластия на планете Земля.

Приватизация, разграбление собственности СССР, массовая гибель населения, бандитизм, наркомания, проституция, гегемония идеологии либерализма... Все события, произошедшие с 1993 года и по сей день, хорошо известны и основательно прочувствованы русским народом на собственной шкуре. Описывать и показывать национальный состав органов центральной власти уже не имеет смысла. Он практически весь состоит из потомков тех переселенцев, что устроили революцию 1917 года.

Подведем некоторые итоги. С середины 50-х годов прошлого века в СССР идеологию коммунизма стали подменять идеологией пуританства, коммунистические управленцы стали медленно, но верно переходить на позиции либерализма — этого политического воплощения пуританской идеологии.

Такой поворот вектора идеологии в СССР обеспечили агенты влияния — А. Яковлев и О. Калугин. Сохранились фотографии 50-х годов, на которых эти персоны сняты в окружении кадровых сотрудников ЦРУ. А. Яковлева сделал адептом масонства сам премьер-министр Канады П. Трюдо. Потом у него появились соратники — Ф.М. Бурлацкий (до 1964-го), Г.Х. Шахназаров, Г.И. Герасимов, Г.А. Арбатов, А.Е. Бовин, Е.М. Примаков, а также А.Д. Сахаров и Е.Г. Боннэр. Чуть позже к ним примкнули В. Коротич, Ю. Афанасьев, Е. Яковлев, Г. Попов и Г. Арбатов.

В конце 80-х — начале 90-х годов через сеть представительств Института Крибла и подобных ему учреждений инструктивную подготовку агентов влияния прошли сотни людей, составивших кадровый костяк разрушителей СССР и будущего режима Ельцина. Среди них были: Г. Попов, Г. Старовойтова, М. Полторанин, А. Мурашов, С. Станкевич, Е. Гайдар, М. Бочаров, Г. Явлинский, Ю. Болдырев, В. Лукин, А. Чубайс, А. Нуйкин, А. Шабад, В. Боксер, многие «теневики» из окружения Ельцина, в частности руководитель его выборной кампании в Екатеринбурге А. Урманов, а также И. Вирютин, М. Резников, Н. Андриевская, А. Назаров, видные журналисты и ответственные работники телевидения.

Важнейшим этапом в процессе отхода от коммунизма и перехода к либерализму стало вступление Горбачева в состав членов Трехсторонней комиссии в январе 1989 года. Встреча «главных архитекторов» советской перестройки и «братьев», работавших на «благо» «Архитектора Вселенной» и «нового мирового порядка», состоялась в Москве. Трехстороннюю комиссию представляли ее председатель Дэвид Рокфеллер (он же руководитель Совета по международным отношениям), Генри Киссинджер (руководитель «Бнай-Брит»), Ж. Бертуан, В. Жискар д'Эстен и Я. Накасонэ, а также Сорос.

В мае 1989 года ежемесячник переселенцев в Париже «L'Arche» сообщил, что в Москве с 23 по 29 декабря 1988 года гостила делегация французского отделения «Бнай-Брит» в составе 21 человека во главе с президентом ложи Марком Ароном. Первая ложа этого ордена была организована в Москве во время визита и в ней к маю 1989 года было уже 63 члена. Это — Ю. Лужков, В. Гусинский, А. Смоленский, А. Шаевич, М. Ходорковский, М. Фридман, П. Авен, Б. Хайт.

Очень влиятельными в России стали братья Мальтийского ордена: М. Горбачев, Б. Ельцин, Б. Березовский, А. Яковлев, Р. Абрамович, Э. Шеварнадзе, П. Бородин. В августе 1992 года Ельцин подписывает Указ № 827 «О восстановлении официальных отношений с Мальтийским орденом». Содержание этого указа некоторое время сохранялось в полной тайне. Министерству иностранных дел России предписывалось подписать протокол о восстановлении официальных отношений между Российской Федерацией и Мальтийским орденом.

Великая Национальная Французская Ложа официально зарегистрировалась в Москве в начале 90-х. В московской Библиотеке иностранной литературы свили гнездо деятели масонского ордена розенкрейцеров. Открылся клуб «Цитадель». В России стал популярен широко распространенный в западных странах масонский клуб «Ротари интернешнл», сообщение об открытии которого 6 июня 1990 года прозвучало в телевизионной программе «Время». Число его отделений быстро росло в России, в Петербурге открылись даже два. Пуританами первого призыва в этом клубе стали главы администраций Москвы и Петербурга — Ю. Лужков и А. Собчак, банкир В. Гусинский,

известные демократические функционеры М. Бочаров, А. Ананьев, Ю. Нагибин, Э. Сагалаев. По образцу одной из главных организаций пуританства — Бильдербергского клуба — в 1992 году создается его российский аналог — клуб «Магистериум», вначале объединивший около 60 «братьев» по духу. Влиятельным орденом стал реформ-клуб «Взаимодействие», объединяющий предпринимателей, руководителей банковских, биржевых учреждений, крупных государственных чиновников, спаянных в одно целое желанием формировать политику России по принципу «большие деньги делают историю». Возглавляет этот клуб один из ведущих деятелей пуританского движения — Е.Т. Гайдар, а также ряд подобных ему одиозных личностей — А.Б. Чубайс, К.Н. Боровой, Л.И. Абалкин, Е.Г. Ясин, А.П. Починок, Е.Ф. Сабуров, О.Р. Лацис и т.п. В числе членов клуба — Б.Г. Федоров, С.Н. Красавченко, Н.П. Шмелев, С.С. Шаталин. Создан был в России и аналог «Русский пен-центр» — широко распространенной на Западе формы масонского контроля над литературной средой — «пен-клубовской» организации. Среди тех, кого он объединил, — Б. Ахмадулина, Г. Бакланов, Т. Бек, Д. Гранин, Ю. Давыдов, Д. Данин, Ал. Иванов, С. Каледин, Д. Лихачев, Б. Окуджава, В. Оскоцкий, А. Приставкин, Л. Разгон, Р. Рождественский. В 1993 году создается еще одна организация масонского типа — «Орден Орла». Согласно уставу, он объединяет «на основе общего интереса» «лучших людей», разрабатывает систему элитарных связей для осуществления своих политических и экономических целей.

Как писал один из ведущих руководителей мирового масонства, член, одновременно, Трехсторонней комиссии, Совета по международным отношениям и Бильдербергского клуба, глава ордена переселенцев «Бнай-Брит» Г. Киссинджер: «Я предпочту в России хаос и гражданскую войну тенденции воссоединения ее в единое, крепкое, централизованное государство». А его коллега по пуританскому ордену «Бнай-Брит» З. Бжезинский жестко заявил: «Россия будет раздробленной и под опекой».

Мусульманских адептов масонского движения объединила «Молодая Турция». Основная ее цель — создание Великого Турана. В частности, питомцем этой масонской организации стал Г. Джемаль, впоследствии председатель Исламского комитета России. В начале 90-х годов прошлого века членами ложи стали руководители Чечни Д. Дудаев (а позднее — Масхадов и Басаев), президенты Татарстана — М. Шаймиев и Ингушетии — Р. Аушев.

По сообщению одной православной газеты, в 1999 году Лебедь посетил крупнейшую французскую масонскую ложу «Великий Восток». При его участии был проведен древний ритуал, после чего ему были вручены почетные масонские знаки.

Самая подробная информация о пуританстве в России приведена в книге О. Платонова «Россия под властью масонов», (2000). Список

почти 500 наиболее известных в России адептов приведен в Приложении 7.

Таким образом, даже беглый взгляд на элиту и руководство России с 1917 года и по настоящее время показывает полное доминирование переселенцев и групп анонимной власти в лице пуритан. Пуританский фашизм мог опираться только на тоталитарную идеологию коммунизма, а затем — и тоталитарного либерализма. Политическими инструментами господства фашистской идеологии становятся массовые тоталитарные политические партии (приходя к власти, такая партия превращается в государственно-монопольную организацию) и непререкаемые авторитеты вождя или президента. Партия большевиков-ленинцев, фактически переселенцев-пуритан, преобразилась в Коммунистическую партию Советского Союза. Становлению коммунистической идеологии сопутствовали все элементы фашизма — идеологический и массовый террор против русской буржуазии, купцов, кулачества и интеллигенции, ксенофобия по отношению к чуждым переселенцам религиозным верам — Православию и Исламу. Для привлечения новых сторонников и укрепления во главе государства небольшой кучки радикальных переселенцев, исповедующих религиозный сатанизм, широко использовались демагогия, популизм, пафосные лозунги социализма и коммунизма, строительства новой «империи» пролетариата и трудового крестьянства, апологетика войны в виде мировой революции. Пуританский фашизм обрел свою базу в классе люмпен-пролетариев и беднейшего крестьянства, вызванном тотальным кризисом русского самодержавия в результате провоцирования англосаксами-пуританами Первой мировой войны. Основной моральный и религиозный тезис фашистов-революционеров описан в Талмуде — все блага земные, деньги и средства производства должны принадлежать богоизбранному народу — переселенцам. Этот тезис помогает понять лозунги и практику экспроприации собственности бывших частных собственников Православия и Ислама, грабежи банков и людей. Ярким литературным примером и персонажем той эпохи служит герой «Собачьего сердца» М. Булгакова — Швондер, в кожанке и с маузером на боку. Другой «идеальный», реально существовавший «герой» — сатанист эпохи революции и Гражданской войны А. Голиков, взявший впоследствии литературный псевдоним Гайдар. А. Гайдар в 16—17 лет лично зарубил шашкой и утопил тысячи белогвардейцев, буржуа, кулаков и представителей малых народностей Сибири, Хакасии. Впоследствии, после психиатрического лечения, он стал детским писателем, писавшим книги для детей революции. Большего цинизма и нравственного преступления невозможно представить: насильник и массовый убийца преуспевает в идеологическом воспитании молодого поколения.

Тоталитаризму коммунистической системы СССР посвящены многие работы, и априори можно считать КПСС партией фашистского толка. Из всего сказанного выше можно сделать вывод, что КПСС и СССР

были продуктом тоталитарного коммунизма и пуританского фашизма, а в глубоко законспирированной форме — ширмой господства радикального слоя переселенцев — сатанистов. Нелепые ссылки защитников большевиков-ленинцев на то, что переселенцы сами, без чьей-либо помощи, не могли бы совершить революцию, тем более что главенствующая роль в событиях переселенцев ничтожна, не выдерживают никакой критики. Сама диалектика переселенческого марксизма-ленинизма доказывает главенство тезисаialectического развития и перехода количества в качество, показывает в своей наготе диктатуру переселенцев во всех государственных и карательных органах власти РСФСР и СССР, когда после отделения Польши, в количественной пропорции менее 1% переселенцев ко всей популяции России, составляли более 90% руководства страны. Тем более что революция была бы невозможна без финансовых вливаний международных пуританских кругов, в частности без помощи таких толстосумов, как А.Л. Гельфанд. Фактически по приказу А.Л. Гельфанды были убиты марионетки пуритан-переселенцев — В.И. Ленин в России, Клара Цеткин и Роза Люксембург в Германии.

Культ личности И.В. Сталина, ставленника пуританского фашизма в СССР, вызвал отход от доминирования фашистов в реальной власти в СССР, отлучение его адептов от благ, материальных богатств и бытового благополучия современной цивилизации. К концу 80-х годов адепты тоталитарного коммунизма, фашизма осознали свою оторванность от общемировой экономики и от своих братьев и сестер в странах Запада. Фашисты поняли, что идеология тоталитарного коммунизма теперь уже не позволяет сдерживать группы анонимной власти и их семьи в достаточной роскоши, обеспечивать их материальными благами цивилизации, а также создать мировую империю переселенцев-пуритан, основой которой будет идеология коммунизма. Поэтому тоталитарный либерализм Запада и группы анонимной власти решили изменить существующий строй СССР. Послевоенное развитие СССР и возрождение Православия и Ислама показали, что первоначальная цель засылки пуритан-переселенцев в Российскую империю — окончательно и бесповоротно уничтожить Православие на святой Руси — не была достигнута, кроме того, переселенцы оказались отрезанными от своих братьев и сестер, живущих на Западе.

Фактически идеологическое противостояние коммунизма и Запада заключалось только в том, что друг с другом боролись тоталитарный коммунизм пуритан и тоталитарный либерализм пуритан, а участниками этого процесса были одни и те же братья по вере — сатанисты. В СССР рядовые граждане и члены партии свято уверовали в непогрешимость своих вождей, этого смогли добиться виртуозным манипулированием сознанием и обманом самых широких трудящихся масс. На вершине иерархии царили ложь, разврат, цинизм, наплевательство на интересы

и чаяния народа. Шансы попасть в «святая святых» СССР — Политбюро и ЦК КПСС — были у когорт избранных, наследников и ассимилянтов переселенцев с местным народом — россиянами.

Религиозные чистки в эпоху Сталина, тоталитарный коммунизм и отсутствие свобод, в частности свободы слова, не позволяли населению осознать сам факт своего рабского положения и подчинения горстке переселенцев — фашистов-пуритан, сатанистов.

Невозможность завоевания мирового господства с помощью тоталитарного коммунизма заставила переселенцев сменить вектор управления СССР с левого — на правый, при безусловной поддержке и финансировании этого нового губительного процесса для России, народа и Православия. Это решение поддержали агенты влияния пуританства в СССР, описанное выше. К сожалению, главными агентами влияния тоталитаризма стали первый и последний президент СССР — М.С. Горбачев и свора его адептов. Чтобы кардинально сменить курс, надо было использовать новую идеологию и новые приемы пропагандистской войны. Приведу для иллюстрации сказанного цитату из планов формирования «демократического» общества в СССР:

«Литература, театр, кино — все будут изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание кульпекса, насилия, садизма, диссидентства, словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху...

Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство, наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, диссидентство, национализм и противопоставление народов — все это мы будем насаждать ловко и незаметно...

Мы будем расшатывать, таким образом, поколение за поколением... Мы будем браться за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, разворачивать, растлевать ее. Мы сделаем из них агентов нашего влияния, космополитов свободного мира. Вот так мы это и сделаем» (*«Правда», 11.03.1994*).

Фактически возникла необходимость формирования новой партии тоталитаризма и фашизма, которая бы олицетворяла идеологию либерализма или пуританского фашизма западного типа.

Эту труднейшую задачу в условиях переходного периода решали различные группировки групп анонимной власти начиная с 1993 года — времени разгрома Верховного Совета РСФСР и принятия новой Конституции РФ, а также формирования новой формы выборной законодательной власти — Государственной Думы Российской Федерации. Проблема решалась в течение 1993–1999 годов, был даже промежуточный вариант — «Наш дом Россия» Черномырдина,

и только потом была сформирована новая партия власти — «Единая Россия».

В конце 1998 года появляется новый избирательный блок под фальшивым названием «Отечество — вся Россия» («ОВР»), который осенью 1999 года возглавили три известных деятеля — мэр Москвы Ю.Лужков (клуб «Ротари»), бывший председатель правительства РФ Е.Примаков (Мальтийский орден) и татарский националист М.И.Шаймиев (ложа «Молодая Турция»), а также еще один младотурок — Р.Аушев. Все эти люди так или иначе принимали участие в государственном перевороте в сентябре—октябре 1993 года. Основное финансовое и информационное обеспечение избирательного блока осуществлял один из руководителей международного сионизма, вице-президент ВЕКа, глава общины переселенцев России, член «Бнай-Брита» и клуба «Ротари» В.А.Гусинский, которому принадлежали газеты «Сегодня», «Московский комсомолец», «Московская правда», «Литературная газета», журнал «Итоги», телевизионная компания «НТВ» и радиостанция «Эхо Москвы». В финансировании избирательного блока «ОВР» участвовали и ближайшие соратники Гусинского — М.Фридман, Б.Хait, В.Малкин, А.Смоленский, М.Ходорковский.

Важно отметить, что в отличие от старого клана правящей элиты, ориентировавшегося преимущественно на США и капитал переселенцев этой страны, новый клан, возглавляемый Лужковым, ориентируется на Западную Европу и Израиль. О последнем свидетельствует тот факт, что новый клан поддерживает вся руководящая верхушка сионистских организаций, многие из которых состоят в «Бнай-Брит». Предварительные договоренности лидеров блока «Отечество» с масонскими структурами Великого Востока были позже уточнены и подтверждены на переговорах Е.Примакова с президентом Франции Ж.Шираком в ноябре 1999 года.

В противовес группировке пуританско-европейского масонства американский и мальтийский масонские кланы создают избирательный блок под названием «Единство», цель которого — объединить все переселенческие силы под руководством Ельцина и его криминально-космополитического окружения. Организационная структура и кадровый состав руководителей блока были определены Б.А.Березовским, Р.А.Абрамовичем, А.С.Волошиным, В.Б.Юмашевым. Номинальным руководством блока стали марионеточные лидеры, озвучивавшие команды Б.А.Березовского. Для обслуживания клановых интересов были брошены все силы государственного аппарата. Первый и второй каналы государственного телевидения, а также ТВ-6 полностью работали на пропаганду этого блока. Для дискредитации политических противников использовались самые грязные и бесстыдные методы, которые особенно отличали таких, ангажированных Березовским, пропагандистов, как С.Доренко, Н.Сванидзе, М.Леонтьев.

В результате выборов в Думу 1999 года сформировался костяк будущей фашистской партии тоталитарного либерализма. «Добровольный» уход президента РФ Б.Ельцина в ночь с 31 декабря на 1 января 2000 года открыл дорогу новому ставленнику А.Чубайса — подполковнику КГБ В.В.Путину.

В 2000 году В.Путин был избран президентом РФ, и его Администрация занялась формированием правящей партии, для чего начала объединять противоборствующие кланы — пуритано-европейцев, переселенцев, младотурок и американцев. Противоречия были улажены, и в начале 2002 года появилась «Единая Россия». В новую партию, естественно, вошли партии и политические движения «Единство» и «Отечество — вся Россия». Кстати, один из вариантов перевода слова «фашизм» (итал. fascismo, от fascio — «пучок, связка, объединение») — «единство». Для манипулирования сознанием россиян на политической арене оставили как левый, так и правый фланги с партиями все тех же групп анонимной власти. 2004 год окончательно закрепил успех «Единой России» под руководством Б.Грызлова и ставленника групп анонимной власти — президента РФ В.Путина, у которого есть двоюродный брат — гражданин Израиля.

В условиях XXI века группам анонимной власти приходится осваивать новые схемы работы и методы оболовливания русского населения. Насаждение новых режимов типа сталинского уже не модно и не воспринимается большинством населения. Поэтому вождем новой фашистской партии тоталитарного либерализма стал президент РФ, официально не состоящий в правящей партии. Однако «Единая Россия» однозначно и во всех своих партийных документах и официальных источниках подчеркивает, что возглавляет партию — В.В.Путин, он ее духовный и идеологический лидер. Б.Грызлову отведена роль простого управляющего партией, но отнюдь не лидера, иначе говоря, он — технологический «душе».

Партия пуританского фашизма открыла идеологический и массовый террор против оппозиции — как с правого, так и с левого флангов. Хотя эти партии носят чисто фасадный характер и прикрывают господство тоталитарного либерализма, тем не менее «Единая Россия» в последние годы вовсю старается, с поддержки Администрации президента, дискредитировать своих оппонентов. Кукловоды Кремля уже привели в недееспособное состояние, отдав «Единой России» все рычаги власти в Государственной Думе (комитеты, комиссии), а также в законодательных собраниях регионов России. Для доминирования своей идеологии партия фашизма фактически отказалась от любой более или менее внятной идеологии, превратившись в орган, штампующий все законы и законодательные инициативы вождя — президента РФ В.Путина. Проекты новых законов предлагают только правительство РФ и Администрация президента. Сущность идеологии вождя проявляется в законах и методах управления Россией, вернее —

методах уничтожения России как целостного и нерушимого государства, а также его многострадального народа.

Идеология вождя и партии фашизма — тоталитарный либерализм.

Он якобы опирается на имперский шовинизм русского народа, но на деле — это шовинизм первых революционных переселенцев, фактически большевизм в новых экономических и социальных условиях. Ксенофобия переходит в геноцид русского народа, в том числе и геноцид русских мусульман. Яркий пример этой ксенофобии — война в Чечне, развязанная пуританскими кланами в 90-х годах, и террористическая война с собственным народом. Терроризм групп анонимной власти против своего народа — это основной фактор, который способствует удержанию антинародной власти пуританского фашизма.

Идеологический террор направлен также на любые проявления русского самосознания, национальной самобытности народов России, культуры и искусства. Любые зачатки национализма уничтожаются, критикуются и подвергаются обструкции под видом защиты свобод и демократии, интернационализма и борьбы с антисемитизмом. Ложь, демагогия, популизм, лозунги социальной помощи нищему и ограбленному народу, игра на национальной гордости россиян с применением атрибутов Российской империи, разговоры о том, что следует усилить силовые структуры, заполонили все СМИ и экраны ТВ. На самом деле фашистский режим делает все возможное для того, чтобы дискредитировать силовые структуры — ФСБ, МВД, Армию и Флот. Тоталитарный либерализм, оболванивая народ, пытается найти опору в беднейших слоях населения, но добиться этого становится все труднее и труднее, а вскоре и вовсе станет невозможно. Русский народ окончательно оторвался от своих поработителей, которые погрузились в эйфорию стяжательства и вседозволенности.

Политика вождя современного пуританского фашизма зашла в тупик, ибо сейчас даже слепой и забитый, самый неграмотный гражданин России уже понимает, что клика Кремля на словах обещает много, а на деле — все хуже и хуже, геноцид русского народа достиг своего апогея. Яркий пример преемственности поколений тоталитарного коммунизма и тоталитарного либерализма — семья Гайдаров. Дед, Аркадий, уничтожил тысячи русских патриотов. Его внук, Егор Гайдар, прославился на свой манер: его экономические реформы экономики России и его законы тоталитарного либерализма привели к гибели от голода, стрессов, отсутствия лекарств и денег миллионы и миллионы пенсионеров России. Более 10 миллионов человек безвременно скончались от действий внука Гайдара. Но настоящий фашист, пуританин не раскаивается. Он даже на суде, который признал его виновным в этих смертях, заявил, что он ни о чем не жалеет, а пенсионеры все равно бы умерли. Так или иначе.

Гайдары — вот настоящие герои пуританского фашизма XX века.

В партии правящего фашизма — уже около миллиона человек, причем упор при приеме новых членов делается на чиновников и функционеров бизнеса, близко соприкасающихся с действующей системой жидовствующей ереси. Коррупция — это базовый элемент поддержания пирамиды власти, вирус искушения для членов партии пуританского фашизма. Она неистребима, но только до той поры, пока вирус не будет уничтожен.

Полагаю, что простые члены партии даже не представляют, что являются винтиками современного варианта фашизма, опорой тоталитарного либерализма на местах. Совесть их тревожит, но не слишком.

Тоталитарный либерализм и пуританский фашизм — это не российское изобретение. Центр тоталитарного либерализма расположен в США. Головной мозг и идеологический стержень мирового пуританского фашизма — тайное общество пуритан «Череп и Кости». В него входит правящая элита США и Запада. Фашисты США добились в последние годы безальтернативности прихода к президентской власти только членов всемогущего сообщества: Р. Рейган, Дж. Буш-Старший, Б. Клинтон, Дж. Буш-Младший, кандидат от демократов на выборах 2004 года Дж. Керри — все они члены «Черепа и Костей». На выборах 2008 года демократы планируют выдвинуть жену Клинтона в кандидаты президента США, она тоже семейный член «Черепа и Костей». В гитлеровской Германии был аналог этой тайной организации — гестапо и дивизия СС «Мертвая голова», чья символика совпадает полностью.

Единственное исключение из этого ряда — соперник Дж. Буша-Младшего на прошлых выборах — демократ Гор, он — ортодоксальный масон. Несмотря на наличие «демократии» в США, все члены предвыборного штаба Гора сегодня либо в тюрьме, либо под следствием, либо «внезапно» умерли от ядов.

Судебную систему в США трудно назвать независимой, ибо она давно служит только интересам пуританских фашистов. Тем же занимаются силовые и секретные структуры государства, подчиненные отнюдь не идеалам Свободы и Демократии, не народу США, а религиозным радикалам католического толка. Пуританские фашисты здесь проявляют чудеса изворотливости и лжи, чтобы сохранить «внешний фасад» Свободы, но это им далеко не всегда удается. Ограничение прав и свобод собственного населения, непрерывная угроза мнимого терроризма, ужесточение полицейского режима; международный терроризм, войны против Афганистана и Ирака, уничтожение Сербии, поддержка албанских экстремистов в Косове, проведение жесткой политики во всем, манипулирование экономикой мира международными финансовыми институтами пуритан; все преступления последних лет в мире, уничтожение СССР и попытки окончательно доконать Россию, Православие и Ислам — все это непреложные факты, априори не

требующие доказательства доминирования тоталитарного либерализма.

Тоталитарный либерализм есть сущность пуританского фашизма.

У русского народа остался лишь один вариант конституционного свержения правящего фашистского режима тоталитарного либерализма в России — это проведение референдума о созыве Учредительного собрания, разогнанного тоталитарными пуританами-большевиками еще в далеком 1917 году. Выборы в Учредительное собрание депутатов, не входящих ни в какие современные политические партии, соблюдение принципа пропорционального национального представительства, прохождение обязательной аттестации на полиграфе для выяснения принадлежности кандидата в депутаты к группам анонимной власти, мафии или участия в коррупции.

Проведение Учредительного собрания, принятие на всенародном референдуме русской Православной Конституции, формирование новых органов власти всех уровней. Проведение «Нюрнбергского процесса» над пуританским фашизмом и тоталитарным либерализмом.

Открытие новой страницы Истории России и всего мира с чистого листа.

31.05.2005

РУССКАЯ МАТРИЦА

Темой настоящей статьи стали выборы в законодательные ветви власти Москвы и России. Приведу итоги выборов 4 декабря 2005 года в Московскую городскую Думу и довыборов — в Государственную Думу РФ, в которых в качестве кандидата в депутаты участвовал Кубарев Валерий Викторович:

201-й Университетский округ (по состоянию на 05.12.2005 13:28:04):

Число избирателей	454136
Выдано бюллетеней (участие в выборах)	154828 (34,09%)
Обнаружено бюллетеней (участие в голосовании)	153964
Унесено бюллетеней	864 (0.56% выданных)
1. Говорухин Станислав Сергеевич («ЕР»)	59293 (38,17%)
2. Шендерович Виктор Анатольевич	26157 (16,84%)
3. Дворников Михаил Владимирович	11882 (7,65%)
4. Даниленко Сергей Андреевич («Родина»)	10780 (6,94%)
5. Ободина Стелла Юрьевна	5695 (3,67%)
6. Жданов-Луценко Николай Иванович	5520 (3,55%)
7. Гудков Дмитрий Геннадьевич (НПРФ)	2739 (1,76%)
8. Малахов Владимир Константинович	2245 (1,45%)
9. Каменева Анна Николаевна	2191 (1,41%)
10. Слабун Сергей Васильевич	1731 (1,11%)
11. Бабич Раиса Николаевна	1274 (0,82%)
12. Кубарев Валерий Викторович	746 (0,48%)
Против всех	19900 (12,84%)

Недействительных бюллетеней	5190 (3.36%)
Одномандатный избирательный округ №15	
1. Скобинов Валерий Петрович («Единая Россия»)	76985 51,07%
2. Крутов Александр Владимирович (КПРФ)	21811 14,47%
3. Бочарников Андрей Алексеевич («Родина»)	19957 13,24%
4. Сотников Андрей Юрьевич (ЛДПР)	7733 5,13%
5. Бабанов Анатолий Борисович (нез.)	6948 4,61%
6. Вдовкин Виктор Викторович (РПЖ)	6357 4,22%
7. Кубарев Валерий Викторович (нез.)	3015 2,00%
Недействительных бюллетеней	7951 5,28%

Выборы показали, что автор умудрился сделать невозможное — занять последние места в обоих округах. В Университетском округе результат впечатляет — 746 голосов сторонников или случайных людей. Как можно было добиться такого выдающегося достижения? Ответ прост — говорить людям правду и только правду.

Непонятно, однако, откуда взялось в обоих округах около 13000 недействительных бюллетеней. Видимо, эти тысячи людей не смогли нацарапать крестик в графе «Против всех» или случайно испортили столько бюллетеней. Они пришли на выборы и загубили бумаги от неграмотности, что ли? А может, специально их испортили в комиссиях? Бывает.

Победили во всех пятнадцати округах в Москве, включая довыборы в 199-м Преображенском округе Москвы и 201-м Университетском округе Москвы, представители партии «Единая Россия». В 199-м округе никому не известный полковник ФСБ С. Шаврин выигрывает у народного героя В. Квачкова с отрывом в 10%. Вообще во всех округах отрыв лидеров составляет более 10% голосов, начиная с 13-го округа, где долго лидировал кандидат КПРФ Н. Губенко, но вдруг победил спикер Мосгордумы В. Платонов. Удивительное рядом!

В Москве агитацией за кандидатов в депутаты по списку Ю. Лужкова занимался сам мэр столицы, он не ушел в отпуск (хотя сам числился кандидатом в депутаты). Везде — плакаты с фотографиями кандидатов в обнимку с мэром. Исполнительная власть в итоге выборов полностью срослась с законодательной властью. А где же разделение властей? Конституция РФ в Москве никого не волнует. Почему? Административный ресурс и «откатные» бюджетные деньги повлияли на волеизъявление москвичей, вернее — одной трети избирателей пенсионного возраста. Явка не превышала 33—34%. Средства, затраченные партией «Единая Россия» в Москве, составляют, по разным оценкам, от 50 до 100 миллионов долларов. Подачки пенсионерам-москвичам в виде сотен рублей прибавки к пенсиям позволили правящему клану получить индульгенцию на все свои коррупционные и иные преступления в столице, например в строительной сфере, а также получить вотум доверия, своего рода «добро» населения на продолжение грабежа Москвы.

Итак. Что предложил народу несостоявшийся депутат Валерий Кубарев? Вот основные тезисы моей предвыборной программы:

1. Ликвидация коррупции в течение года. Чистка госаппарата, силовых структур и СМИ от вируса искушения взятками.

— Принятие поправок к КЗОТу о введении переаттестации госслужащих и сотрудников СМИ каждые полгода на полиграфе (детекторе лжи) для выяснения принадлежности к группам анонимной власти, к криминалу, коррупции, участие в аффилированных предприятиях. Первые полгода предупреждение о служебном несоответствии или увольнение, второй раз — увольнение и возбуждение уголовного дела.

— Создание в рамках ФСБ департамента по кадрам, который будет заниматься переаттестацией госслужащих в России. Высокие зарплаты служащим департамента.

2. Отмена всех привилегий псевдоэлиты: мигалок, спецномеров, охраны самого упоминания VIP. Наведение порядка на улицах Москвы, соблюдение ПДД.

— Законодательная отмена любых мигалок, спецномеров и пропусков. Отмена лицензий на персональную охрану частных лиц.

— Законодательное введение наказания в виде ареста на месяц средств транспорта нарушителей ПДД, создающих угрозу жизни пешеходам и участникам дорожного движения: езда с мигалками, по разделительной и встречной полосе, разворот через сплошную полосу, езда колоннами с машинами сопровождения.

3. Свертывание сети казино и запрещение игровых аппаратов в России. Перемещение игорного бизнеса на Курилы.

— Законодательный запрет азартных игр, в которых наличные деньги передают из рук в руки, закрытие казино и игровых автоматов на деньги;

— Выдача лицензий на игровой бизнес только на территории Курильских островов.

4. Запретить сцены насилия, порнографии, аморальности, вседозволенности, содомии, неуважения к религии в рекламе, кино и СМИ.

— Создание комиссий по этике и морали на всех каналах ТВ;

— Введение системы штрафов и лишения лицензий СМИ за подрыв общественных устоев и традиционных ценностей.

5. Формирование независимой оппозиции в Думе, привлечение молодежи в политику, выдвижение народного кандидата в президенты России.

— Создание реальной оппозиции в Думе по принципу противодействия людей доброй воли силам зла, продажности и космополитов;

— Подготовка народного кандидата в президенты России, не состоящего в группах анонимной власти и вассальных международных сетевых структурах.

6. Подготовка и проведение всероссийского референдума по созыву Учредительного Собрания и принятию новой Конституции России.

— Подготовка российского Референдума по созыву Учредительного Собрания не позднее весны 2006 года;

— Созыв Учредительного Собрания и выработка новой Конституции Российской Федерации, основанной на традиционных ценностях Православия и Ислама;

— Принятие новой Конституции до конца 2006 года.

Общая направленность программы — жесткая борьба с коррупцией, защита достоинства народа «элитой», запрет казино, борьба за мораль и нравственность в СМИ и выработка новой Конституции страны. Реакция на мои предложения была более чем бурной. Это была реакция отторжения и ненависти, которая проецировалась на автора предложений. Особенно резкие отклики появились в Интернете на форумах и в периодической печати. Мне присыпали письма и посты, в которых меня называли «психом», «еще одним сумасшедшим», «придурком», «магом», «мистиком», «мессией» и т.д. Это самые приличные из тех эпитетов, которыми меня наградили тогда. Конкуренты также не жалели бранных слов в мой адрес, в частности в этом отличились кандидаты в депутаты С. Ободина и А. Бабанов. Приведу некоторые цитаты из предвыборной статьи А. Бабанова, опубликованной в газете «Октябрьское Поле» от 22 ноября 2005 года:

«И кто-то из них наверняка станет бить себя в грудь и говорить, что только из него получится самый лучший на свете слуга народа, посланный чуть ли не самим Всевышним для спасения горожан от разных напастей.

Конечно, можно поверить в это чудо и в другую мистику, однако смущает одно: почему эти «мессии» появляются в аккурат к выборам, а не годом-двумя раньше. И выбирают... технологически грязный подход к своим конкурентам, заваливая почтовые ящики газетами с прокламациями и откровенной чернушкой. Брызгая слюной и упиваясь ораторским мастерством, такие кандидаты в депутаты лукавят, что хотят служить людям».

Ну не хотят люди слушать правду о себе, любят коррупцию — когда каждый гражданин России платит мздоимцам 6000 рублей в год (более 300 миллиардов долларов в год расходятся по карманам взяточников), т.к. надеются на призрачный шанс пристроиться к кормушке, прилепить мигалку на крышу и давить простых граждан на улицах Москвы. Обожают казино и игровые автоматы, где тешат себя надеждой добыть миллион «на халяву». Любят истории про бандитов, жуликов, проституток, насилие, кровь и маньяков в СМИ. Понимают лишь оппозицию, назначенную России из Вашингтонского обкома, типа М. Касьянова. Ну не нужна им вообще никакая Конституция — ни старая, ни новая.

Что сказать? Наиболее точно выражает мысль цитата из Корана, Сура 2 «Корова», стихи 81(87): «Неужели каждый раз, как к вам приходит посланник с тем, чего ваши души не желают, вы превозноситесь? Одних вы объявили лжецами, других вы убиваете».

Вернемся к современности. Для России последних 90 лет идеально подходит модель «Матрицы», показанной в одноименном фильме братьев Вачовских. Русская матрица первой редакции представляла собой зомбированное общество тоталитарного коммунизма. Идеальное общество без частной собственности, товарного изобилия и политического плюрализма. Общество диктата и несвободы. Общество без веры и религии. Экономика отказалась служить в таких условиях людям. Пришлось уничтожить первую версию общества всеобщего благоденствия, а с нею — и десятки миллионов людей, кто умер или умирает от болезней, стрессов, старости, отсутствия лекарств, некачественных продуктов, от СПИДа, наркотиков и самоубийств. Империя Зла номер один.

Русская матрица второй редакции построена на основе зомбированного общества тоталитарного либерализма. Это общество с частной собственностью, разнообразными товарами, вседозволенностью и видимостью свобод — личных, политических и экономических. Настоящую свободу в России получила только псевдоэлита — свободу грабить и воровать природные ресурсы и государственные деньги. Русский народ обменял свои истинные свободы на мнимую возможность при克莱иться к государственной кормушке, внезапное обогащение или иное заблуждение рабов. Рабство русского народа кроется в свободе вседозволенности, в превалировании животных и низменных инстинктов над душой человека, над верой в Бога. В России сегодня — новое царство диктата и несвободы. Диктата денег и несвободы души. Такое общество само уничтожит себя. Это тупик и смерть. Однако элементы современной русской матрицы не только не хотят расставаться со своим рабским положением, но и готовы уничтожить любого, кто предлагает им вырваться из порочного круга смерти. Для них смерть краше свободы. Рабство приятнее правды. Рубль из подачки властителей дороже тысячи долларов, украшенных у негоими же из заднего кармана. Потерянные тысячи и миллионы ему не видны, но далекий свет миражей недоступного богатства скрашивается ему перспективы нелепой жизни русской матрицы. Зомбированное сознание не позволит человеку различать правду и кривду, зло и добро. Вторая Империя Зла.

Лучше всего последствия такого зомбирования населения проявляются на выборах в законодательные органы власти Москвы и России. Побеждает на выборах только партия тоталитарного либерализма, когда всеми правдами и неправдами, административным нажимом и подтасовками во власть проталкивают адептов правящего режима. Режима лжи и коррупции, вассальных слуг Запада и грабителей собственного народа. Второе место занимают сохранившиеся адепты первой редакции

русской матрицы — тоталитарного коммунизма. Для народа сладка сама память о спокойной и уверенной жизни в обществе «всеобщего благоденствия». На третьих позициях обретаются представители обычного либерализма и демократии, которые с удивлением вдруг замечают, что их идеями воспользовались представители тоталитарного либерализма и, якобы, извратили их идеи и цивилизационные ценности. Но они только гротескно реализовали эти ложные принципы и идеалы, причем утрамбовали переходный период в десять лет. Конечная цель и результат были бы точно такими, прияя умеренные либералы к власти.

Как приходят во власть сегодня? Ответ прост: путь во власть — это путь лжи, вранья, это период, когда дается много пустых обещаний, когда бесстыдно используются авторитеты известных людей и их рекомендации. Подачки и мелкие взятки избирателям. Затраты десятков миллионов рублей на формирование этой лжи и донесение ее до зомбированного сознания электората. Печатание сотен тысяч листовок, брошюр, выпуск статей. Распространение этих листовок по каждому почтовому ящику избирателя, причем по несколько раз за месяц. Участие в высокорейтинговых передачах телевидения и радио. Оплата взяток ведущим таких программ для выхода в эфир. Чем больше обещаний и стереотипных клише, тем больше шансов у кандидата попасть в Думу. Ну а в Думе такой депутат вынужден будет участвовать в круговороте коррупции и откатов, чтобы «отбить» деньги, затраченные на избирательную кампанию.

Яркий пример в 201-м Университетском округе — это некто М. Дворников, проживающий в Австрии и имеющий серьезные проблемы с законом в России. Он избрал путь махинаций со своими данными участия в общественных структурах. Например, везде писалось, что он — вице-президент Торгово-промышленной палаты, что-то вроде заместителя Е. Примакова, — это не соответствует действительности. Далее. В статьях и листовках указывалось, что он — представитель «демократических» сил; выпускались листовки, где М. Дворников был то с С. Говорухиным, то с М. Задорновым. В этих прокламациях эти именитые люди давали ему положительные рекомендации. Так у сомнительного кандидата оказался третий результат на выборах! Двенадцать тысяч человек проголосовали за М. Дворникова, ориентируясь только на ложь и клише «демократ», на поддельные рекомендации известных людей.

Другой фактор, побуждающий избирателя принять то или иное решение на выборах, — это партийный бренд кандидата. Товарная марка. Кандидат может не сказать ни слова избирателям, может быть круглым идиотом — и при этом получить поддержку избирателей. Дай только деньги партийному руководству — и ты почти депутат!

Казалось бы, что период выборов — это счастливое время обмена новыми идеями и предложениями по развитию страны или города, всего

нашего общества. Люди должны узнать все программы, оценить все позиции и выбрать что-то новое, передовое, обещающее в перспективе развитие и процветание. Но в русской матрице этот процесс построения гражданского общества заменен торговлей миражами и обманом избирателей.

Есть у масонов любимая притча о том, что если закрывается одна дверь, то открывается другая. Но что делать тогда, когда все двери открывают путь в тупик: дверной проем, оказывается, заложен кирпичом.

Русская матрица тоталитарного либерализма закрепилась на новых позициях. Завтра матрица Империи Зла раздавит окончательно минимальные личные, политические и экономические свободы русского народа. Диктат и несвобода полностью парализуют общественную жизнь в России. Кто этого еще не понял, пусть поспешит проснуться.

Однако есть и другая альтернатива: может, лучше тем, кто не спит, уснуть? Увы, не получается...

13.12.2005

ПАРАДОКС ЛИБЕРАЛИЗМА

Начало нового тысячелетия и нового века, даже если мы не совсем уверены в правильности современного летоисчисления, характеризуется переходом от эпохи Рыб к эпохе Водолея. Точно можно сказать лишь то, что последние 800 лет, прошедших после захвата крестоносцами Константинополя в 1204 году и осквернения ими древнего Иерусалима-Константинополя, стали временем экспансии языческих варваров Европы под знаменами групп анонимной власти. Временем строительства глобальной цивилизации масонов. Мировая империя создавалась экстенсивными методами. Основной мотивацией строительства нового порядка стали идеи и символы, изложенные в Новом Завете, Откровение Святого Иоанна Богослова. Цель их трудов — это Вавилонская Блудница: «И на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным».

За короткий исторический период, XV—XVII века, мировая история была заново переписана адептами нового мирового порядка. Все исторические хроники, книги, документы и архивы, которые, по их мнению, не соответствовали новой системе ценностей, были уничтожены или надежно спрятаны. Изменение всемирной истории соответствовало не только целям масонов, но и задачам папского престола в Ватикане, созданного, очевидно, не ранее XIII века. Он должен был стать инструментом управления «новыми» христианами Запада, разграбившими Храм Святой Софии и другие храмы и церкви Римской, или Византийской, империи того времени. Исходные и оригинальные архивы, видимо, хранят самые древние и влиятельные ордена и кланы.

Буржуазные революции привели к власти наиболее радикальных и влиятельных нехристиан из пуритан Голландии, а затем и Великобритании. Передовой отряд протестантов в 1620 году перебрался в США и там начал создавать мировую империю групп анонимной власти. Что сопровождалось физическим уничтожением представителей старинных элит прошлого: сначала — аристократов и королей, затем — императоров и членов их семей. На смену древним элитам, ведшим свою родословную от древних героев, пришли новые люди, которые, увы, не могли претендовать на лидерство и власть, потому что у них не было «особых» заслуг — элитной крови или предков, участвовавших в старинных мировых войнах за новые земли и религиозные артефакты. Новая элита формировалась из талантливых современников, из тех, кто «проявил себя» на ниве стяжательства, предпринимательства в различных ремеслах или искусствах. Постепенно старинные элиты переплелись с новоявленными буржуазными элитами, и группами анонимной власти стали управлять наиболее агрессивные религиозные радикалы из пуритан, протестантов США. При этом старинные элиты были вынуждены прятаться от широкой публики за стенами своих тайных сообществ, чтобы не погибнуть от рук простолюдинов или протестантов. А новые элиты, зная печальную судьбу старых гегемонов человечества, тоже стремились оставаться в тени и окружать свои кланы завесой тайн и старинных обрядов, защищающих их от возможных катастроф. В результате древние знания и заблуждения передавались в этих кланах от поколения к поколению и сохранялись для новых элит. Эти тайны и символы стали фетишами и регалиями современного подполья, подтверждающими избранность и их право управлять миром и народами, пребывающими в незнании и духовном рабстве. Право по крови заменилось на право по избранности. Однако буржуазные элиты фактически вернулись к праву на членство в элите только по крови. Теперь они ничем не отличаются для обычного человечества от аристократов, королей, императоров и сатрапов прошлого.

Чем облагодетельствовали человечество новые элиты? Покончив с империями в начале XX века, они принялись за свои архитектурные упражнения. Идея создания гармоничного общества путем революций и скачкообразных изменений общества привела к столетней борьбе идей коммунизма и либерализма в XX веке. Оба эти течения — левые. Отличаются лишь тем, что в первом случае используются идеалистические заблуждения создания общества всеобщего благоденствия из рабочих и крестьян с приоритетом государственных ценностей над частными. Во втором случае это заблуждения доминирования интересов отдельно взятой личности над интересами общества. Первый вариант выродился в тоталитаризм и закончился закономерным крахом. Фактически идеи коммунизма продержались около пятидесяти лет, затем около двадцати лет умирали по инерции. Либерализм стал доминировать

после Второй мировой войны. Пик расцвета либерализма пришелся на 80-е и 90-е годы прошлого века. Наши дни показывают мировой закат либерализма. По временным срокам можно ожидать его концовку к 2010 году, инерционный период — до 2025 года и новую эпоху в развитии человеческого общества — с 2015—2020 годов.

Идеи либерализма носят, на первый взгляд, прогрессивный характер. Личные и общественные свободы, непрерывные реформы для уменьшения влияния государства на жизнь общества. Выживание сильнейших и наиболее приспособившихся к стремительно изменяющемуся миру. Всеобщая глобализация, стандартизация, стирание государственных, этнических, религиозных и национальных границ. При этом априори считается, что частная и общественная свобода не совместимы с тоталитаризмом. Отнюдь. Люди инстинктивно не хотят и не приемлют в полном объеме либерализм. Поэтому элиты вынуждены насаждать по всему миру свои заблуждения. Насилие рождает тоталитаризм в новых проявлениях. Международная политика США, ситуация в Евросоюзе, демонстрации и бунты во Франции, вопиющая «демократизация» России партией казарменного либерализма «Единая Россия». В чем же скрыто противоречие?

В парадоксе либерализма. В несоответствии заявляемых целей и парадигмы либерализма человеческому естеству и душе. Стремление к свободе тут ни при чем. Получается, что наука, техника, технология развиваются интенсивно, а человеческое общество по-прежнему остается в рамках экстенсивного развития. Вся ответственность за движение по тупиковому пути цивилизации лежит на современных группах анонимной власти, узурпировавших право руководить народами, странами и человечеством.

Отличительная черта парадигмы либерализма — определение свободы воли. Либеральная свобода воли, впрочем, как и коммунистическая, является интерминированной, т.е. не зависимой от воли Бога. Некоторые сторонники либерализма утверждают, что мир материлен и объективен, что пространственно-временной континуум однороден и симметричен. Поэтому гипотеза симметричности и гомогенности применима к человеческому обществу, следовательно, приложением этой гипотезы является либерализм. Истиной провозглашают незыблемость и рациональность либерализма. При этом закрывают глаза на наличие души у человека, и любые попытки дезавуировать этот факт разбиваются об иррациональную реальность. Душа не фиксируется материальными инструментами, мораль и нравственность тоже. Упрямым фактом является субъективность свободы, экономики, политики и истории. Крах распределительной системы социализма и биржевые психозы, а также перепроизводство капитализма доказали невозможность полагаться на формулы и рационализм в экономике.

Следовательно, либерализм — строго иррациональное учение, выпестованное верующими адептами групп анонимной власти в

средневековых подвалах и сатанинскими заблуждениями радикальных протестантов, т.е. пуритан. Иррациональность либерализма заметил еще Карл Маркс в XIX веке. Протестанты верят в Бога и Сатану. Они не атеисты и тем более никогда не утверждали объективность и материализм окружающего мира. Да и сам атеизм не более чем разновидность мягкого сатанизма. Кроме того, на современном этапе развития науки невозможно утверждать симметрию и гомогенность Вселенной. Даже на примере полета межзвездных аппаратов «Пионер». Известно, что «Пионеры», запущенные США в 70-х годах прошлого века, до сих пор находятся в Солнечной системе, в два раза ближе к Солнцу, чем расчетные расстояния. Они летят тем медленнее, чем дальше расположены от Солнца. Где гомогенность и симметрия? Скорость света меняется, хотя должна быть постоянной, согласно ошибочным выводам Эйнштейна или, скорее, его жены. Следовательно, мы не можем априори быть уверенными в этих постулатах. Многочисленные неудачи в межпланетной космонавтике, в частности неудачные полеты автоматических аппаратов на Марс и другие удаленные планеты, показывают существование неизвестных факторов окружающего мира. Если есть хоть малейшее сомнение в равномерности Вселенной, то вся конструкция рушится до основания. Так, муравей, ползущий по сфере диаметром в несколько метров, полагает, что его мир плоский и бесконечный и путешествие никогда не закончится.

Несмотря на видимые внутренние противоречия, либерализм навязывают человечеству как истину в последней инстанции. Рассмотрим либерализм не как статический объект, а как динамически развивающийся. Свобода воли либерализма глубоко статична, т.к. она проста, как две копейки, и подразумевает максимальное навязывание отдельным индивидуумом своих желаний окружающему миру. Наиболее свободный либеральный человек — человек без каких-либо ограничений и моральных переживаний. Это не что иное, как свобода вседозволенности. Окружающий мир для либерально настроенного человека лишь инструмент достижения любой цели. Динамически такая система очень неустойчива, т.к. не может адаптироваться к окружающему миру, а вынуждена активно изменять мир в свою пользу, но миру нет дела до конкретно взятого человека.

В либерализме присутствует динамизм только в плане анализа внешнего мира по критерию материального успеха. Чем выше доходы, тем успешнее человек. Если же он не успешен, то система уничтожает его самого, разоряя или обрекая на банкротство, т.е. на экономическую смерть. Фактически Вселенная является расходным материалом для полностью свободного либерала, т.е. считается, что ресурсы Вселенной неисчерпаемы и все они должны служить индивидууму. Любой здравомыслящий человек понимает, что это условие невыполнимо и ошибочно. Ресурсы Вселенной для человека — это ресурсы планеты Земля, а они очень даже ограничены. Если нет обратной связи, то

статически устойчивая система динамически не устойчива и подлежит саморазрушению или касательно человека — смерти.

Есть физически неопровергимая истина — Вселенная находится в стадии увеличения энтропии, т.е. непрерывно расширяется, и чем выше степень ее освоения, тем больше энергетические затраты. Видимым примером этого факта являются технологии. Чем выше технология, тем больше энтропия. Поэтому постановка статически устойчивой задачи либерализма касательно развития человеческого общества с учетом ограниченности окружающих ресурсов строго ошибочна и является саморазрушительной. Поэтому активное использование идей либерализма в формировании будущего человеческой цивилизации приведет к закономерному краху. Теологически либерализм, как и коммунизм, — сатанинское учение и согласно Библии подлежит уничтожению самим иррациональным процессом развития человечества.

Идеи либерализма обречены как теологически, так и энергетически, и логически. Парадокс либерализма заключен в идее самоуничтожения ошибочного учения. Внешних признаков улучшения тем больше, чем ближе фаза распада. Неудивительно, ведь фактически свобода воли либерализма есть свобода служения смерти, но не жизни. Это знали еще ранние христиане, знают и современные теологи Православия. Доказательная база этих утверждений видна лишь на длительной временной выборке, которая еще не закончилась для земного наблюдателя. Физически вектор развития либерализма направлен в тупик.

Глубокий индивидуализм либерализма упирается в необходимость использования национальных и общечеловеческих инструментов управления обществом. Частный предприниматель и капитал не могут объективно реагировать на проблемы общества, имеющие катастрофический характер. Принцип «моя хата с краю» не работает в условиях вечной мерзлоты, необходимости осуществлять зимний завоз при среднегодовых отрицательных температурах, протяженных территориях, катастрофах и эпидемиях. Это видно на примере жизни людей в России, Канаде и даже в США. Вспомним Новый Орлеан или цунами в Юго-Восточной Азии.

Таким образом, архитекторы из числа адептов групп анонимной власти в последние столетия соорудили для мира два обреченных на смерть пути развития общества. Коммунизм уже скорее мертв, чем жив. Либерализм сегодня напрягает последние силы, чтобы казаться перспективным, ведь загнанных лошадей пристреливают. Тупое копирование статически устойчивых процессов индивидуума на человеческое общество обречено на провал. Диспропорция между развитием науки, техники, технологии и уровнем общественных отношений тем ощутимее, чем дальше мы следуем средневековым заблуждениям адептов групп анонимной власти. Пора переходить на динамически устойчивое развитие общества, полагающее иррациональность окружающего мира. Веру в Господа Бога

Вседержителя и ошибочность гипотезы гомогенности и симметричности Вселенной. Детерминированность свободы воли и игровое управление человеческим обществом, признание неопределенности окружающей Природы и ошибочность дозированного привития человеку частички Сатаны. Игра с Природой на стороне Природы исчерпала свой ресурс. Либерализм и коммунизм априори не воспринимают детерминированность свободы воли и возможность игрового управления с набором неопределенностей внешней Природы, которые направлены на разрушение человека, а не на созидание и служение Жизни. Будущее человечества — в консерватизме и вере в Господа Бога Вседержителя; в игровом управлении человеческим обществом при признании несовершенства человека и губительности следования его инстинктам Природы, которая является первородным злом и хаосом и стремится только к разрушению духа и плоти.

20.03.2006